HIWIN.

BEZ% 55 Linear Guideway

¥ AFEM Technical Information

www . hsydkj -net



HIWIN.
B 2% 5% Linear Guideways

HAFH BR

IS

]

— ~ EARHR 1
1-1 HWIN E& S8 S R4E S 1
1-2 RN 2
1-3 FEH T 3
1-4 HE&SHES 4
1-5 TiEtty 5
1-6 EEEA 9
1-7 88 10
1-8 BHEF4 10
1-9 E&SHNERE 1
1-10 H&SHmRE 12

Z “HWIN = RZ&7 1
2-1 HGRFI—R%ELSH 18
2-2 EGRI—RAEXRHKELSEH 39
2-3 MGN/MGWZR 3I|l— /N B 4 B8 95
2-4 RGRI—REFAELEN 64
2-5 2RI —BHRXELSH 80
2-6 PGRIX—E I H& S 84
2-7 SERIR—4¢ Bl EXELSH 91
2-8 QB —HEANELEN 92

= HWIN E&SHiEAERE 101

(REFHATARERLRE LB ITEH)



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj -net

Tk

]

HEASHURA—MERHNSS|  BHANKEBRRSSNZEELRADNER - AHTFREAESHESMUS
BEELMIET - SERENFENSSIEE > RANSSINEERYAIEREERR1/50 - HTEINBEZEN
AKED BRI DILRIEIRE - MR FEE| u mBHLE REM - B LFRE SHERIRSGIETIR
it BEREASPARNAZ L TEAERFEMAE » EARKISRFIFEREHSSIFTEELLH - FiLl
BERLRAGRKEN  EHELASIESS] > LEXBRBREHESVIMIIEE

— + BREH
1-1 HIWIN B 580 0K R

1-1-1 =

() EMBEES

FERELSPIEALESSIN  ATELSRHNERAXARINEE  AMUEBRBERZRNZSIH
égiO{\’EE@ﬁE%@@ﬁE‘]%EEW’E%?Ed\ o FIk HKRIZITR » ABITBNIMREE @ AIEE pmE
JEMIEE °

(2) EEFE/DBEAS B [B) 4545 1
EENENSTS| > TABRENSRBARERERAELTFEESEEAR - ARZEHNARARTN - SHET
HBRMERER - FEXEE - MANSIINERER /) - BV GeERREEFFE -

(B) EREEZ B KRR SFERISN
HTFE&LSUBHINEZNFRE/N > AFRNHNERILREIET  LERERGNITEAXNAZE TR
B1THY > EREMERRYVIGRNHRRE - BEEEES SRR/ AIERTHEET -

(4) AIRIR A Z E T AR ARG E
HTFELSHERIRHEERIT > AARMNAZ E T £« AFEKNAE > MBS EFITEMES
AR AZHNE A TRE - SERIEETHEEAR °

(5) HRBZHAE KM

PARPHZGHSRMERS LS ZKER  AMRELZSRESH  BROINUBEANEETFINE L
BIREEIMM I SHEE - @155 WA IBITHEMNGTIE  BHREXER > B—BHEKE
AR NFEBFE—R - ELSHEREHRYE  AISHERERUASHEZREELSNA  NaHIATER
RESREENSS -

(6) B HiE e 2

BHSSIEREAE  BENEMASEEZERRTERKRE  MBENSIZRRREHAETS  BEAK
AEANMEHFLAE - EASHNCARR EREME  ATERLLTBICIT B - Rk EERmEE
SKERRUGHIAE - B shALmILER o



2  022-59267638

Linear Guideways
General Information

1-2 EREN

A

-+ - -

fERFEHRE

o [EREIE o 1318

O PIRBZEM PR o BITEE - NEE
0 REZEXR O (EMER

o MIECER O (ERIRIR

o Bfoml 0 ERZMER

i BT VT

O HGHRF  FEE ~ 9tk ~ Tk ~ $hEK ~ SRAMIHL ~ BEMIH » &K ~ &1
BN ~ R ENE - KT  RisHles  ZEKE -

EGRJI : A B EALER A - FHBEL - BRER
MGN/MGWZ I © ENZRA ~ LERFE - BFURRE » F50RE -

RGZZ : CNCHIIH « EVIBINTIAHL - CNCEEEK ~ ST A B ~ AR ANTH ~
LRI ~ RERIIHUR

EREEER
O C,H,P, SP, UPERE R FEEERME

ﬂ?ﬁ,%iﬂ&R-rZié&E
RSB

o I=YEThINGE

O ESRRETEAER  NEAZELSHNESEBFTIMEAEI - dHETFIMEA
35mmlll3%E FAHG 35 #4%&

TTRBREXR AR
o ZREEEBEABERBREATVER
O MEEMAC BRSNS ZERIEBESTERBERRAIIZE

(e Je o]

EEBEN
O fKNIMERREZEEFEELER

TR
o ZREIMRSIEETE
RETERT] - MAERRRYIBRBLIESHIIE

EERSES

O IRfEMEE - MR HEFWEEER
EFFANTEEEELSNZ FHER

fE-pridac)
O HBFNER - MRix&FRAEFEREE © HERSEEREETEE
TEHENEB IS E Skl

HESHERTER

HIWIN.
www . hsydkj .net



HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj -net

1-3 BiRES &

1-3-1 BARFHE AT

(1) EAFREE 51757 (Co) FIRE X

HLASHAERILEREAPERZERIAE > AZHFRAPEAER - < SEIREEM BN LB
BIKALER | SkABHKEBIRE—RE - BHEELSNZINTERY - BEABOENTEEFT T
KAZREBRRR G - KBEX © AT RMXNAZBRPRET > EZE KXY NZMEL - Wk
KEXRANEKAEZERERANKERT 72— LR -

EARBIEATHBERIITEMERTRD  EAEVSREIBEAEGHNELSH  BELFIENE
HEANEASNESTHFAZNEXGBAT AR BT EERGFHE AT

(2) F1FER 14E (Mo) FIE X

HIFRAPZE R AN SRINIRE R LR TE X Z 5FHE AR - LR BRI A Z NIEFRAREE N14E - &
HESHIEHFRUM: » M~ MVX=AFHEREY

MR Mp MY
m m

B FRERY

HELSYERAEEBREHNFEHNMERASHRAT > FEEHLZERY - REABOEARIL - &
BARUAEEARNRERY LEHEISUZANEEREH  FEDNARANRERY -

©
@

T BRERBUER

ﬁﬁ%ﬁ: fo fSM—FBE
— BT 1.0~3.0
BTRR RS  IRkE 3.0~5.0
C M
fs|_=?0§3?.§'z fSM=W0 ............................................................... Eq.1.1

fo : BRRERH

fou : BRRERE (NEEHT)
Co : EAREFERT (kN)
Mo: FIFEE14E (kNem)

P . IT{EfT (kN)

M : B HEETET (kNem)

1-3-2 BARGHE AT

(1) EXzEE 51 15 (CIHE X

EAFENTHATFELSPERZAFHBRDZINPFGIHE - HELRERBTH T @AKNRE
RS ZT - E&SREE S A50kmEt(RAEX ELSHA100km )R X% - LEFS T &Mk
Rst&kep > EREAMERLENEHEHERZELSUHNTESF® °

3



HIWIN.
4  022-59267638 www . hsydkj - net

Linear Guideways
General Information

1-4 BRSNS
1-4-1 Fr

HEHLASYWEZNEAAEEN - RERE SNKRETEGZEBRNANER - —BEERINEFZHIIER
B ZMERSFESEESER A ERMRARESSRERNRFERS - EMAKMERERNE - F
A AU E MR A BRIE 3R A SNER B A RHR S5 T = A SR E R B i A LE R 21T RERS ©

1-4-2 FEFH o

B4SHNEe  BRERANSHM - BMER—#HEMN~ % > AERNEIRETER  FathafiaR
B XRZPETMRASERFHELEBHNEWL - AR AEXELSNUEG > —RUGEFH AR
M HENE * U—#RHN~ R BN EERNFEREERE FET  EPI0%RBERERAIBERAR
MEEAE M EIBTTEER -

1-4-3 FawpIITE

E%%%E)‘Lﬂﬁﬁnpzla—f!w? ZILEREMAR @ AIKIEAZ B4 SURERDNGE L TR TEREHERHE
R o

(1) T%Jﬁ'ﬂd’:.§§’ﬂﬂ  FWITEITHR
L=[Fl50km= 'F'31m|le ..................................................... . Eq_1_2

L: HEHFED
C: BEARTFE T
P: T{EfTH

(2) BEZEELSNERNTERR - HEGSBIEFNRS KEXREEERRFBEMEMEN -

fu - C' 50km [f fe- C‘ S3Tmile e -Eq.1.3

fW W C

L : Fé

fo : WERE

C : BEARFERE
f  REZRE

Pc: TESTT

fu : ATTRE

1-4-4 Fa R E

(N EERE ()

EASYNKEEMEAOBEEERE—ENELREZEEAHRC 58~62 ' (WEBEELEREIERAK
o BEBRRELASVNTEATRERSESG » kD  BRMEHTARTRINETRUGNEERE -
HWIN ] 2 B4 SHEEERE AHRC 5800 L » # fu A1 o

L=[

Raceway hardness

HRC 60 50 40 30 20 10

£, 10 06 03 02 01 0.03




022-59267638

(2)iRERE(f)

HIWIN.
www . hsydkj .net

RIFEEBHERSNNIVERRE  ERESR100°CRERENNREETREASMGERFE - L

g BEEEATRRYRIEBFRULENRERE - HIRBLEHREBVERINNSE »

EIEERR100°C »

Temperature
°Cc 100 150 200 250
I I I I
| I I
/i 1.0 09 08 07 06
(3) TafEr = 44 (f,, )

HUZRERR

ERRERENNER - RREFASEE  EHELLRNETETRRBEMELNDEEHN - BERE
FEFEMANRSRERER  HBEINERTLAESZEL  REERKEAINIRERRE - BEGsT

EENEBFRULENSEHRH -

T2 AERE

HG/EG/RGZ 7|

AERS EREE

FTipE N BFE V=15 m/min

BNRER 15 m/min <V=60 m/min
LB AE N 60m/min< V= 120 m/min
G RIREN V >120 m/min

MG #71

AR EREE

TGN EEE V=15 m/min

L@ ATEA 15m/min <V=60 m/min
S KRN V >60 m/min

1-4-5 Fén it A HIHRE
el R R SR 5 A B S R L A AT ] o

L-10° [%Is'5°'103

" V,.60 V..60
Lo« F A (hr)
L s (km)

Ve :IE{TERE (m/min)
C/P: fafatk

1-5 LEG

1-5-1 TIERTEITE

1 = 12
1.2~15
1.5~20
20~ 33

w
1 =18
15 =~ 20
20~ &5

THEAERTTEAXNSHMERZ NN HHBRM~EZWN  SIASNEASEOHMNE  BAONMGE
U RIZITRIER ~ SR IEE RS NS E W AT ERERN - FitERELSINOAFAERSE

MAERRL - T EH&EBRAEE

5



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj -net

Linear Guideways
General Information

(1) AN B BRA S fa Ty

1.3 it ER

4B bR
: = BAERAES
BEL&SHEER ZhamE
- = USHIRT R
[
1 Y poW,F Fa Fb
777777 | Uxu,Yu,zu) \:\.I 4 2c 2
o — W, F Fa_Fb
T . A A P T
f
W,F _ Fa Fb
52 4 P T 2t 2d
4 = p-W,F_Fa _ Fb
U(Xu,Yu,Zu) F E 4 4 4 2¢ 2d
P,-P P,-P.
| ; w. | | : W | <=FORCE Sx=-Zu- ;.Kz Sy=-Zu- _c1-K3
v e = i
ig/z C/;u—- dr a2 62—-L+x PP, Yu P;-Py
c d T 4K dK cK
Sy p1=ﬁ+i Fa , Fb
‘—-6x 4 4 2c 2
[U(Xu,Yu,Zu) P2=¥+L+F2-_a_ﬂ
4 c 2
0z : X p3=ﬂ+£_'_a+&
4 4 2c 2
J(Xu,Yu,Zu) p=ﬁ+i_F~_a_ Eb
7 | 4L T2 T 2d
P,-P. P,-P
[ w1 [ W ] <=FORCE Sx=-Zu——  Sy=-Zu-—
Y Les] | L ] t BN} ] d-K cK
ci2 |cr2 d2 [ d2 E P,-P, P,-P;
c d 62--W+Xu- oK -Yu oK
Y 5jy‘
777777 [
|U(Xu,Yu,Zu) P,= P3=% = %
P E@ A pape W, FL
o 4 2d
P,+P.
PS\ P‘*\ 612 Z Sx=-Zu- t11-K2
F
Q\ U(Xu,Yu,Zu) |—~| 8y=0
I W] 8z=-Xu PiPy
Y LIl = K
ci2|cr
o
Ox X l_ﬁ
oy JE I oz I
P, J(Xu,Yu,Zu) | H |_| U(Xu,Yu,Zu) ORCE P.—p __Wh LFL
“ b = 1Ry TN 24 T 2d
7
‘ 1 5 P+P,
} a Sx=-Zu X
? - G [
P1 Eo|w o _ 1.'.P2
= = Sz=-Xu e
ci2 | cr2 -['
(o]
W-h b
i 5 Y PP e * 5
y
0z = W, F_ Fk
k
e —— 9 P =Pa=——+ —+ 1
7LU‘(Xu,¢u,Zu) U(Xu,Yu,Z_)_ == % 2d
E 2 T F ] p-p-W,F _ Fk
R N s N
ffff B S Sx=-Yu- 12
4 | []_. d-K
aull Sy=-——axu PP 7, PrePs
Y
d/2 di2 h]| 4-KP o d-K cK
—yu T8
d L &z=-Yu oK




022-59267638

(2) i a7y

FAEL4 BN AR ES

Z R EE RS G
S
Fi s i)
o2 | o2
F o IRzHES (N)

W KEEFEN)
g : ENMNEE9.8m/sec?)

1-5-2 Ty it o

HEBTHERAZHAMAENHFAZYEN © ILARERENET > HaTdRFNAZEYNES
BINMAAZEREASHNESR > AFETMBAEN - B SR IETHRHFYRFTUTES 6

HE
(m/s)

B (5)
3

HAFHEL RS R T ENFE T HFEEENELAEE -

1.5 PHRETES]

Pm

ARG RFAIEES
s =5
L Pt
NG
N
T\
| | I N
L [ Lo | | Lo
L
ERTNEE)
ETNEE)

T8

(G

5

HIWIN.
www . hsydkj .net

S BRRENIERN
o %
W
P~Pi=
O JmiE
DL I
PP v 2 g
= W e
PP 2 g 1
O RE
oW 1T WV L
PP 2 9 8
LW 1T WV L
PP 29 8 g

H b

0 -

Pz &/ 1/LIPY L+ B Ly..#P3 L)

Mo

&

H s
i
IE1TEES

P SATEIEI TR

3

I:’m= 1/3 [Pmin+ 2: I:>max]

P, : FH b
Prin * BR/ANGITE
Prax : BXA ST

P=065-P,.,,

P, TSR
Prut BASTR



HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj -net

Linear Guideways
General Information

1-5-3 WA A EFER A EITE

HIWIN BELSHEAZE T Z - AU ARLE  SEERELSUNARERNZAEE AR AR
(POEMAEGAR(P)  AHRBTIAXBMEELAE(P.)

HG/EG Z 7|
pe=|:>s_|_|:>l .................................................. - Eq.1.5
MG #35l
é' Ps>Pl Pe=PS+0-5'P|_ .................................................. . Eq_1_6
5 P 5P P=P 0.5 P, . Eq.1.7

1-5-4 E& S ERFwRIITES]

RIBZWIEAELSHHEN 0 BRIGEABAGEENBREXTENET  HEIFEATET
Bz At iRk o



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj -net

FEig1.6 FanRVETER]

BLSHRERIE ‘ERT T &4
Az HGH 30 CA d: 600 mm FKERBHE=Z (W) : 4 kN
C: 3874 kN ¢ : 400 mm hFERA (F) 11 kN
C, : 83.06 kN h : 200 mm ZAERE BiR
E: ZA | 250 mm PR i@ S fer
C
[cr2__ci2]
/ Ll Ll
R (2] [4]
P, o
el
©
+ o
F’1 %
_PR 1 3
iL L U L
i [ |
F F F
o BREZEEETE
P~P,=-WXh_FPxl_ 4x200 13250 g ;5g(yN)

2d  2d " 2x400 2x600
P,..= 0.458(kN)
0 BARIEMTPIMNITEETP. STIENNES
P.=P, +P,=0.458+(38.74x0.07)=3.17(kN)
O =diLEtE

3
L= o x fix C'X50=' 1x 1x38.74
fwx Pc 2x3.17

3
| x50=11,400(km)

1-6 iR

HELSHERRNKMRENSS] - HEZ DA UB/NEESEaS5I891/50 - LHZEHEEEF/)
HEERZARAKNES B A2 RETEITEHNAZMESSMBARRNEIEE - —RMs * EESH
HIEER R #£940.004 o

HA@lm AN EREAEMSE - £EITERBZEZNET

F=|J'W+S ......................................................................... Eq_18

F: A (kN)

S: ElimFFEA KN)

w: EENRY

W: EEHEEFE G KN)



HIWIN.
10 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
General Information

1-7 @R

BEASYPERBELANHITATHR  RIMONEERSEN  KBNERTRELABEFGTHEER
o IEHBFIEIRA TIIJLAIEM

O BRFNENTRIER « B LR ERER

O HAERIMNESEZERAME @ AIERKRIESFw -

O PFilE&ES -

1-7-1 @& itAs (GREASE)

BHAELSHEN] AR NEEEEFMENRBHREHNE - BRERHERAZRE © B 8% EEE
MFEREEAE  BWEFFERERIL100 kmiy > FBANEEERE—X - WA REmeERER LT
PRERE - ST NS A o 18I MARE AT EAEE60m/min - BXEAERLERNIZE °

_100-1000
T_—Ve.60 Y Eq19
T :FH85E (hour)

Ve : E (m/min)

1-7-2 &8 (OIL)
BIE P E RIS 14432~ 150cst2 BRI E A S © HIWINATRIBE P BEE R EMMMN G B L
Eimgsk o BRER BB A TR BEE LmE R o B H0REL DR RIEE R - B R

MIBMHRDRRER  HHEAESERELSUREBERBERE S - BRUTHFERLZ60.3cm’/hr &R
AREEARARRER - BHiEhERTFEMOABREENZS  ERTEEMSELFERTERER

1-8 SHIEF

SPEFREMNLIRBEULRTRINF R > UHRELSIEE  BRNENZSNETLERFES
o UBRREZZFLEARCRSUEFMELFERIR

<-1000-10008 & <+ 100010008 > <+1000-10008 >
v d <]
Y r@ Y r@
oo [ owc 3o O]
EER|
£80001-0002 @ £+80001-0002 4+80001-00024>
C D D £
EOER|
N /—<ﬁ' 2 /—<ﬁ'
[0 % oo [ o¥do e 0] o
0 = 56 o o
(A=t
P/2 | P/2
0 = 7o




HIWIN. 11

022-59267638 www . hsydkj -net

1-9 HRESHES

HESHEAZE T Z - AAEAE > FALARENGEHNETEMEARNEEELSHA -

BXSRAAEERE

AXSNEREHILE AXSREREIHEE

S @

BNAXSHEE BEAXSHRE

T Spacer

5

s

Spacer

EHEERE HGWR B R K E BB AR A EE

Spacer




HIWIN.
12 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
General Information

1-10 HESMPTRE

HELSPLARBIGERRL - ks - MENNEE > EROITEBRERNGRHIMRERLRET
% °

1-10-1 B 5 M 3hE

HFERVELSHENERAN  FEISEENENINZER - BERNDEEEEERNGNG @ AIE
ARBRIAER - 2ENLBL EMAZIES » WEMR °

Az I ,
O Trami00 o/ HGH35C 10249-1 001 MA
S a2
s 1t
HAEM . HES
O8] © | 2428
R BRHMAS

1-10-2 R ZERZPENER - BEKRSRIE - BREENTRE

BIRE TS
. EEEERS]

H
oy
i



022-59267638 HIWIN.

(N EZEAR
LUARBZEIRS  PENNERN  SRRBERRAEREERRNEEME - MEIEE o Al R EZELMN
FPRIL - BIEATE IR NME E S X EE SN EBER - LA ERIEITHRE

1% R E E W 2 P E 42T Bl E

1 RS EKEESY 2 BELSHTFRNBEKRE £ FiLSHNT
HEERE LRGREH

3 HHERBLUMNBERIZEYS - HES 4 (ERMIEE R - RILFESHMNDEER
HUREPEEE AR E TR & RSP HE BREAEMLRER  UHESANE -

S ERHANRTF - MUFEH NI 8 F KA 6 RS BRIESREHREMNFH
2> BEHREBEEERKREKBRKEH

www . hsydkj .net

13



HIWIN.

14 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
General Information

(3) mhZE

) @
° ° 2] 2]
—— — O ERERBLKASTAAMEETERE -
(L — | o [EAEESL  HRMILEEEEETEAMS
® ® ® ® FEEL  UHERRME -
O BIERMBLGRHT AR ~IARITTFEET
B o
° ° 2] 2]
R — ¢
° ° D D
® @

1-10-3 S M B E B TR R

HEXEEESTHREBIH ABRNNN SR EEENSHEOFTE - SRAMKRTIATERR  MERPZR
N SErseHIERE o

(1) BN SHE R

O RHREE
TofE FSR LR 25 SR AP B A I A HEE E T &
BRARER - FHARHHESHNOEERER
FeflibREwm  UHESITER  EREAN
WF - U= NRINF HREERL > B
HUREDEEEIE R R B K EB <AL H °




022-59267638

(2) Mol S5 %

BER ) B

HIWIN.

www . hsydkj .net

B&RME

BELRMETRXSHE  EHTTERKRERL
R EFZEEENSHZMNEEERFET  BKE
SRAENNNSH - NSHH— KT AEFK
Fr LR E RO 1 S SR SR EC AR 42 o

BaEax
BEEMNBNBEREEE—ANETFE L - AN
HERE—/1ER > HERS5ERBEAZETKRES
Fa o EAMTASMERTTETIER - ENMNF)
MFROMEET - NSHE—HmITFERAEFKF U
FERH N HIR KR -

R EENSEE

BEEMLHBIRA BRENEMELHE P — B
BEETFFE BRNIMHSHEES -1 ERY
A AEETFRARFR - WEENSHAELITF
8 NSH—iRFiE - DEANSNEL STARS
A1 - R AR E R N R SR ECARZL -

ZRAIAZE
ERERIABENNMNSHNOCLE - FRFURE
R N BR R R -

15



HIWIN.

16 022-59267638 www . hsydkj - net

Linear Guideways
General Information

1-10-4 S M E E M EE R RS

XM EE R REG P ABRANNSHEEENSREHFITE SRR TIIRRRE - T8
REVZ RN SENHASEHIER] -

T A

7y

T o 4,
4 A

(1) BN SHE 5%

o (REMEEE
AR BRIFTERSEETNERFER @ KK
BSYREMINEER AL  EATIERK
EEEMNSHZNDEER > NSHH—ikTiE
RAEFR 7 AR E RO DR R -

HERME

RELRH > ERATHERKESENSHZN
WEEE © NSHE— s FF R RIEF K7 U E
R S PR R -

"‘

AV

X
o

AN

(2) Aol SEna %
5 M6 Bl 2 BT =K GIBT SR 7T AR o



022-59267638

—
) J
—

HIWINF= 5 % 51

HIWIN.
www . hsydkj

ARSEFENEXNZRSFENER > BRTER—RIENWHHGRIIS  EMRFRHBREGHIIN
FUMEGRY » BRFEHEEB AR K= WHRGER I K H/N S IERZMGN/MGWE

F7= e

(1) #FIRK

=2 RAIBEE
EX] HEEE L EiE
. BRI
G i BEHE
i) T
BEAH
R
1)
EG il s
EHE
= 5
e BEHE
RG
Vi) Ll
BEMH
AR
MGN HE
tRR
MGW K
2) ZIBEESELR
=520 RIBESHRE
1 4L E
=3 ale?_::;c& rﬁ,%:rm -
i@ =) BE
(C) (H) (P)
HG o [ ) [ ]
EG [ ] [ ) [ ]
RG o o
MGN o [ ] [ }
MGW [ ] o [ ]
(3 RFITESEER
F182.3 RIBMERZR
EEHEELEH
2 wmEm BHE
(o) (ZA)
HG [ ] [ ]
EG o o
EERMEELEEHN
ER ] BHE i E
(z0) (ZA)
RG o o
EEHREELSH
ERT) 18 AP FHE
(ZF) (z0)
MGN o [ )
MGW o [ )

myE

£

HGH-CA
HGH-HA
HGL-CA
HGL-HA
EGH -SA
EGH -CA
RGH-CA
RGH-HA

MGN-C
MGN-H
MGW-C
MGW-H

BEE
(SP)

FiE

(zB)

EWE
(zB)

BWE
(z1)
°

63
at
h
BS}

E=E
k5o

HGW-CA
HGW-HA
EGW-SA
EGW-CA

c
22

Tzt E TR
HGW-CB HGW-CC
HGW-HB HGW-HC
EGW-SB
EGW-CB

RGW-CC
RGW-HC
ERELSH
] & e
(C) (H) (P)
[ ) [ ) [ )
[ ) [ ) [ )
[ J [ J
[ J [ J [}
EHMEEL S
FHE BHE
(z0) (zA)
[ [ ]
[ [}
EHEELSH
BHE i
(z0) (zA)
[} [}
M ELSH
LEER XWE  BRE
(zF) (zo) (z1)
[} [} [ J

-het

17



HIWIN.

18 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
HG Series

2-1 HGRII—RIFEZTH

HG RIELSH > ANSIX BRI RZMELSH  ANBEREXSERIT ZBEATEEELSH -
MRTHEMZELSURATRESNIMEES  BENFTEFERBSE - REDFORIIIEE  ATRKRER
RREIRE > BESHENIFK - SEE 54 SRIMESSBEEUBSCRARKEHRAT I ~RER
BEEZ  HIWIN 3B ERTELSH - AR TFHESARZ =M °

2-1-1HG RINEL SR

(1) B 3hiEEE

Sk E3AAODF (45°-45) A% + EREMAHE + EERNEMRIETH BEM SIS « DERETE0E
B 1 AR TR SR + A B AL BE ) 2 MR TS Bl B B R T IBiE 3 o

(2) A E#H

BT SIS SR - ERSRRTRERE—ENARR - BBRE RSN I L RIEH
% AEBHASGEATERY  BRTREEITNSHNER - TS FHESNERR - LR
2 -

BIFEAEEEERRIE

& AR A BTSN SA5E 2 EMAE LML R D T A BME  RSRELT
AT BT + 7E0S TR 38 A AN bR BRI o

2-1-2 HGA K 544

flliila i
(A - £BFR

MERIRFEES

RYPBEIRRE © BR - S8 ImE WK - WERRIFR
THERL ¢ Y mEEL
Preges - AR - RAAHPER - BHigies - £EEIR

00O

2-1-3 F= m A& A

HGRIS AEEH MR EHEERMELSY  REMABRRTHERE  TEZEZFAAETERERZFR - S5
ARHERER  KEF  BHASKELEZELZFEEREEZ BESHE - FEBATHIWINESIS LERFH
Reti6 RE#ERRER > BHRUENIASHEEBNCEE—ENKE  WAFTENZEKELSUHER
M @ B—DURIFAER - EASUNTRARESEERPELSIRT B - BEES - FUEEME
R - UFIIT SR WA 3 7= A il o



HIWIN.
022-59267638 waw.hsydkj.net 19

(M FEHREELSI~RES

HG W 25 € A E 2 R 1600 E ZA P 1l + DD/E2

HG %3 ‘ ‘
\ ‘ BWMSTE E2 : Big=
BHRA SE: & EHERL
W k=38 BE 1 C, H, PSP, UP
H:mma
L: mAER? WiE : 20, ZA, ZB NI
Rt : E: SHSHMT
15, 20, 25, 30, 35 FiTS © SHTHHNT
49,95,65 SR ()
el SHEEHR
C: ENfr R _Egizt
H: BEHF T: T4
BREEHR 47 S
e &8 3 QPR TR Y
B: Tt i1 BRSRMERERSIANTS
C: b THist AXAREA N - ZXFRIEA N - BUREHE o
7 2. BB &R TIES AR AR I & B A L A -
E: B HRASH M T ZZA BSOS R
e - KKCh B A MR I AR -
RIS BRERIAML DD UM B4 K -
3. BRARLANFRHZ FAER B -
EREBESARTZEZH—5 -
(2) Bt 4 ST ~miS

o EHEBHFRLE
HGW 35 C A E ZA P + ZZ/E2

G 231 e E2: Bl
: BECHP SE: &EmER
BRA : g Az 2
gy W : 20, ZA P&
H: ma8
L: IARAR)? E: Si4s5kinT

ZiES BRI T
Rt
15, 20, 25, 30, 35, EHE TR
45, 55, 65 L A: k8
A= B: Tzt
C:ERNT C: b T8I
H: BERM
o H#HREHERAS
HG R 25 R 1200 E P
|
HG Z3 BE:CHP
BHEL E: SHuisskmT
o
— TiLE  BMTAETINT
15, 20, 25, 30, 35, B E(mm)
45, 55, 65
EHEES
R Egixk

T: T



HIWIN.

20 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
HG Series

2-1-4 HGZE %I BIZ
(1) FHE

HIWINREEE =R R NG RMELSH - OARELASMOHE SR |G RAXKELSH - H
HESESE=AELSN—H -

FAE2.4 BREK

B g AR BERT BMKE NAEZ®E
(mm) (mm)
O M I AL
28 100
o IE#H
HGH-CA 0 . O mEmI#H
HaRA o EEHNE
90 400 O REARTIEIN
o EIk
A o Sl
% . =
O BIMLEE
24, 100 ©O ZWiE#&
HGL-CA o EMNE
HGL-HA d )
70 4000
24 100
HGW-CA
HGW-HA N5 d,
90 4000
24 100
7_;5 HGW-CB . .
E HGW-HB
90 4000
24 100
HGW-CC
HGW-HC N5 )

90 4000




022-59267638

(2) BB
BT —R EHENBE LSO -

#1525 SMABR
E8izNaE4e 7L

HIWINTMR S T HCIR 27 B8 - AEEFRREER -

THizNaR 227

ni
|

2-1-5 FBEER

HGRIIELASHHNEE SALE & HB% @
BE - BERERALAE > ERAMKRREBETK

LR -

() FEREELSIIEE

Fik2.6 AEHHBESR

BEHHNFTRTRE

REN MEFRTIRE

R EEHIAERE

R EENGIEE RS
BRCEM SHMATTEFATE
BRDE M SHBEATEFATE
FiE27 BEHRER

Eichsy

BEER
BEHHETRTIRE

BENHEITRTIRE
B EEHREEIRE
R ENMEEIRE
ERCE M SHMABMITEFITE
ERDE X SHBEAIITEFITE

HG - 15, 20

HiE% =4
( (H)

* 01 + 0.03
* 01 + 0.03
0.02 0.01
0.02 001
HG - 25, 30, 35
RG] B
(© (H)

* 01 + 004
* 01 + 004
0.02 0015
0.03 0015

HIWIN.
www - hsydkj -net

N
BEG
(P) (SP)
0 0
- 0.03 - 0.015
0 0
-0.03 - 0.015
0.006 0.004
0.006 0.004
TETATE (MFH214)
TETAE (MFH214)
BER
(P) (sP)
0 0
- 0.04 - 0.02
0 0
- 0.04 - 0.02
0.007 0.005
0.007 0.005
{FETATE (EHE214)

TEFTE (WFE2.14)

BEER

BEER

BfI;mm

BERES
(UP)

0
- 0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B{; mm

BERER
(uP)
0
- 0.01

0
-0.01

0.003
0.003

21



HIWIN.
22 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways

HG Series
FIE20ABUBER BT mm
iR HG - 45, 55
; T8 2% = HELR BIEZER BEEER
f B 1H =] B =
RESA (c) (H) (P) (SP) (uP)
= AES i e 0 0 0
ISR =0 * 00 -0.05 -0.03 -0.02
- e 0 0 0
EENKBEFRTIRE * 01 +0.05 e OB =
RXEEHIEEIRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
X BN EIRE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEXMN SHATMITERITE TEFTE (WEK214)
BRDE X S BEITETRITE ITEFTE WEiE214
FE2IAEUBER A7 mm
L) HG - 65
g LER [SE BER BIEZR BEEER
Vi =18 5 G|
RE=S (c) (H) (P) (SP) (UP)
el e 0 0 0
BEHHRIFRTHRE + 0.1 + 0.07 T s WGE
s o 0 0 0
BE J& ~ = = U8
ENHEFIFRTRE == @ + 0.07 e g )
RS EHNHEEIRE 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
3 E BN EIRE 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
BRCEXM SHATMITERITE TEFITE (LEIE214
BRDE X S BEMITETITE TEFITE (WFRIE214
2) Bt ELSHIERE
FE210 BHEER BT ; mm
RS HG - 15, 20
J LEE =) BER
Vi = 1E 5] B
BEER ) (H) (P)
SEHHBIFR-HEE + 0.1 + 0.03 + 0.015
ZENHWEIFRTIRE + 0.1 + 0.03 + 0.015
RXtEEHIEEIRE 0.02 0.01 0.006
X E BN EIRE 0.02 0.01 0.006
BRCEXN SHATRITETRITE TEFITE (L8214
BRDE X S BEMITETRITE TEFITE (LFE8214
FiE2 RHHYRER BT 5 mm
B HG - 25, 30, 35
Vi = 5]
RESE (c) (H) (P)
EEHHNRIFRTIRE + 01 + 0.04 + 0.02
EEN PRITRTRE + 0.1 + 0.04 + 0.02
B EEHMEEIRE 0.02 0.015 0.007
B BN EIRE 0.03 0.015 0.007
BRCEMSHARRITETRITE TEFITE (WERIE214)

BRDE N SHBEAIITEFITE ITEFATE (FK2.14)



022-59267638

FIE212 AHMEER
e

BELY
SEHHNEERTRE
EENWEIFRTIRE
S EHMHEEIRE
3T ENRIEEIRE

FRCEXNSHMATMITETITE
BRDE X SHBEAITETITE

2.3 BHMREER

BEHHEITRIRE
FENHFITRIRE
B EHREEIRZE
R EEENMEEIRE

BRCE M SHABBITEFITE
BRDE X SHBEAIITEFITE

RUTEFITERE

FiE214 ATETTEAE
SHKE (mm)

~ 100
100 ~ 200
200 ~ 300
300 ~ 500
500 ~ 700
700 ~ 900
900 ~ 1,700
1,100 ~ 1,500

1,500 ~ 1,900
1,900 ~ 2,500
2,500 ~ 3,100
3,100 ~ 3,600
3,600 ~ 4,000

2-1-6 T[T
M FENEL

BE%% (um)
c

12
14
15
17
20
22
24
26
28
31
&3
36
37

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

HG - 45, 55

EiER

(C)

=+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03

HG - 65

HiER

(C)

+ 0.1

=+ 0.1

0.03

0.03
P
3
4
S
6
T
8
9
1
13
15
18
20
21
%

FEHNRTEREREKAT N > TFAIMKNKER >
FIRNKS®KEZEAEEKRESTE - LEERS
HELSHHMRMRERER © LEERER - RS
ENMEMEL SRR o B/NREEIERERE
UTHUE - U S E R A E R R A o

&

el

HIWIN.
www . hsydkj -net

B{Z ; mm
(H) (P)
=+ 0.05 + 0.025
=+ 0.05 =+ 0.025
0.015 0.007
0.02 0.01
1TEFTE (WERE214)
ITEFATE (MKRE2.14)
B ; mm
(H) (P)
+ 0.07 =+ 0.035
=+ 0.07 =+ 0.035
0.02 0.01
0.025 0.015
ITEHTE (WERE214
1TEHTE (WERE214
SP UP
2 2
2 2
3 2
3 2
4 2
5) 3
6 3
7 4
8 4
10 5
1 6
14 7
15 7
20T &
ZBHRiE

RS

23



HIWIN.

24 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
HG Series

(2) FiE %4

HG RIIELSRIRB=MIRERE - AMKEAEEREHTES -
FHE2.15 MESR

HE%% i BESD fERFH EAEE

N RERMEEEREN  BEEE SR B —8 TAHU XY
B 20 00020 ey i SN UL TR B

— 5 T A EaZ%8  FIEB AT - NCZEFR » #6ZXYES - il
BHE ZA 0.05~007C BHfmEHERSHE E8 MU » ST T AR - TV MR A Bahigss
B> BEEM MRS

010C~ 0.12c PIEEDK - BAEYRE) MU AN THRC » BEPR - NCZEFR » SITCEENU IR » #LRE9Z 4 »

FHLE ZB T i R EEEIITH
24y Eifl 8 (A 4) EEE R (HEH)
MIEER 20, ZA Z0, ZA, ZB

T MENCABEE 7

2-1-7 WA=
(1) JEigimAE

O MR

HG20

=7 HG25 \ || HGA45
AL e | Hoss
1 I
Mé6x0.75P HG35 PT1/8
N0.34320001 N0.34320003
HG25 i 1| HG45
b i i HG30 i ' HB55
_/' J HG35 /: J HGé5
M6x0.75P PT1/8

NO0.34310002 N0.34310008 (OPTION) NO.3431000B (OPTION)



022-59267638

O MM E

ke P B EA RTINS R iR LM AL F B0FTIM - HGER 545 7% 25 M 10 751 B M L (i & 22 5% g (—
RCOETHN) o IRGMETH - MEITRRE RN AEFNEED > EEFRKFETRENELEL - EF
WA LR METmERIEERAEKLE - EREEAZXBIRRBREZELSH - WAMRERERKERAR

FMEEL

F1%2.16 O-Ring MBS FIRABTFRE

Mtk

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30
HG 35
HG 45
HG 55

HG 65

0-Ring M 1&
do
(mm]
2.5+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15
45+0.15
4.5+0.15

W
(mm]
1.520.15
1.5+0.15
1.5%0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

O BAEBURIHIEEHARHE
F152.17 BA BT AEE

o1&

HG 15
HG 20
HG 25
HG 30

EffE

(cm3)
1

2
5
T

O iR

Hi517100km » HE3-64 AMILA—X g

BEHf

(cm3)

FILEXEF
i?"_'ﬁ}g Tmax

(mm])
3.75
5.7
5.8
6.3
8.8
8.2
1.8
10.8

M 1%

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

HIWIN.
www . hsydkj . net

Tmax

i

B
(cm?)
10

17

26

50

BE LM

(cms3)

21
&3
61



HIWIN.
26 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
HG Series

(2) 7Eiim
BWERmE s EL A30~150cStZiARHARELSY  ERPATRENEAFTEXRBEE  HEZE
LS ASENEEHAE

O ML
LF-64 LF-76 LF-78
Méx0.75P 10 _M8x1.0P 18 M8x1.0P 18
10
g 10
N === I ——x— I
== - m
O - 7] ©) = ) OO ]
- I = === i el It b _
T 773}‘11 < i ™ I Ea : — = 7777jw‘ P: =
\‘\ ~ [N — — —
I I I I
m ! L) H
Mix0.7P /| T M6x0.75P /| | - PT1/8 Al
04.5 78 HG20 Bl
HG25 219 | HG45
HG15 s HG55
NO.97000EA1 NO.970002A1 HG35 NO.970006A1 e
LF-86 LF-88
1 BB 12 PT 1/8
12 12
:X“?j‘w
i i | e Lo ,,Hi,\),
) b=zt
T T K
Dy © 00y
! T
[ vy
g o pris | 1 L
HG20
HG25 o10 | HG45
HG30 HG55
NO.970004A1 HG35 NO.970008A1 HG65
SF-76 SF-78
o ( S
1 M8x1.0P —
M8x1.0P
Jd [
o - o
& ule 4 _Ju
= S ~+
o o~ | |
- ° o : i
HG20 I .
HG25 == HG55
HG30 10
M6x0.75P HE35 PT1/8 HG65
NO.970001A1
SF-86 SF-88
PT1/8
\ﬂ | I o~
o~ I | | -
& | |
1=
I} IR &
o™ L T L mn
~N 7y I I
(NN
L = Ho4s
08 HG30 HG55
Mbx0.75P He STUE HG65

NO0.970003A1 NO.970007A1



022-59267638

O HimEZE
FHE2.18 {HidERE
HiHEZ
i 3 (cm3/hr)
HG 15 0.2
HG 20 0.2
HG 25 0.3
HG 30 0.3

2-1-8 B eBi g

(1) B L F & A
HETIEEEF RN BT RS EEMERD -

&l

TIE S Atr R LR &GEIR AL )

BB~

EREIR

KK (&M A +& BEIRR+HL F)

1 1 HiHEZ
(cm3/hr)

HG 35 0.3

HG 45 0.4

HG 55 0.5

HG 65 0.6

HIWIN.
www . hsydkj . net

SEIE D S ERH
27 (Gl B+ & BER-L )

AUHA

DD (W& A +Brd k)

27



HIWIN.
28 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
HG Series

(2) Bl R R E R B E A

PRI T BRAAHENFRER BT KERAMERELSNFw
(3) WEEH A

MEBBRR - BMERZEDRIMIRES - FYTERHART BRI

FHE2.19 MR EE

1 1% MR (t) 1 % ISR (t1)
(mm) (mm)

HG 15 ES 3 HG35ES 3.2

HG 20 ES 3 HG 45ES 4.5

HG 25 ES ) HG55ES

HG 30 ES 3.2 HG 65ES

(4) & B

AREERKBHMIT AL - FHRRAERRR -

F#152.20 2IREREE

0 HmEE (t2) 9 % HEmEE (t2)
(mm) (mm)

HG 15SC 1.5 HG 35SC 1.5

HG 20SC 1.5 HG 45SC 1.5

HG 25SC 1.5 HG 55SC 1.7

HG 30SC 1.5 HG 65SC 1.7

(5) 12235

A IETTEIM R B ZHEBRILENBHR AT S \ B) \

B BERPOREZRESUREEREITNERILAN %

Bl N ERAERRE -

— -

FIE2.21 SHBEE

same wgge D00 BEH gy g, BED S BEH
(mm) (mm) (mm) (mm)
HGR15 M4 17 1.1 HGR35 M8 14.3 3.3
HGR20 M5 9.7 2.2 HGR45 M12 20.3 46
HGR25 M6 11.3 25 HGRS55 M14 23.5 5.5

HGR30 M8 14.3 3.3 HGR65 M16 26.6 oL



HIWIN. 29

022-59267638 www . hsydkj . net

(6) B Br Bl & AT

HIWINET ST R AR BEIE - ARASEHEREZEER G BEETIEHLEEERN BT RilsS
[RTETINERCES o

EBEIR
ZH (s /@ R)+B R A (@R L)+ LRt h+& B ElR)

& BRI
KH (& A (ERR)+Br i R (R L)+ L h+& B SR} DH {W &l F (FRR) Bk F (@R 4+ LR d R}

i 1L.BETS A ARHERZ MEEHG20 ~ 25 ~ 30 ~ 35145 °
2PN EALE— R N0.6~1.2 kgf ©
BEBEEFEERHALINEEEKE - 15 SHIWINEELE o

(MEFL R
AIARPI IR NS ERE SRS FLATENBRAER -



HIWIN.

30 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
HG Series

2-1-9 EE¥E 1
RENEARREHAZ&EXMET -

F1%2.22 HGRFIEH F R H

A& &l AR 77 (kgf) A& &l AR 77 (kgf)
HG15 0.12 HG35 0.31
'HG20 0.16 HG45 0.39
HG25 0.2 HG55 0.47
HG30 0.27 HG65 0.59

2-1-10 RETERE |

HGZR A BN MR ELSH - B E B LRSS
AR 52 3 T B S VP IR E T AR I B & E BRI i - T ST A
FHERT REFENTIFIRES | )
[/P]
(500)
F152.23 BIFFITEIRE(P) B pm
s B
20 HiE ZAFE ZB FiE
HG15 23 18
HG20 25 20 18
HG25 30 22 20
HG30 40 30 27
HG35 50 35 30
HG45 60 40 35
HG55 70 50 45
HG65 80 60 55
Fig2.24 B ETKEERE (S)) B um
s I
Z0 Tl J& ZA i [E ZB Tl &
HG15 130 85
HG20 130 85 50
HG25 130 85 70
HG30 170 110 90
HG35 210 150 120
HG45 250 170 140
HG55 300 210 170

HG65 350 250 200



022-59267638

2-1-1 REFEFEM

() REERHSERER
ZRERENHUVBEIRZEARMIATEEE
g AEEREX OBt SENEREIHREE
AR MeEEESRIETHEER - MUREKIRE
BRERZRERBL » ZRBENREITHHR -

FHE2.25 B BRERER

SHmmX fi-p 2=
KA B+ Flh=E e
r, (mm) r, (mm)
HG15 0.5 0.5
HG20 0.5 0.5
HG25 1.0 1
HG30 1.0 1
HG35 1.0 1
HG45 1.0 1
HG55 1.5 1.5
HG65 1.5 1.5

(2) SR BLL > A

[EEES

HIWIN.
www . hsydkj .net

nlo—
Al & g4
A
I
SHhim fi-gz 3
BiEE BREE
E, (mm) E, (mm)
3 4
35 5
5 5
5 5
6 6
8 8
10 10
10 10

EREY
BITHE
H, (mm)
4.3

4.6

315

6

7.5

85

13

15

P

E,

ZREVFECHRLTEERZEERSIBEERR » FIt/RERSRBMEEREZNER » ZHERT

HB7IEHRKEC IR -

Fi%2.26 HANE

% 9842 7% "
N-cm (kgf-cm)
HG 15 M4 x 0.7P x 16L  392(40)
HG 20 M5 x 0.8P x 16  883(90)
HG 25 M6 x 1P x 20L 1373(140)
HG 30 M8 x 1.25P x 251 3041(310)

i 01 kof = 9.81N

&

HG 35
HG 45
HG 55
HG 65

YR 22 A

HhE

N-cm (kgf-cm)

M8 x 1.25P x 25L  3,041(310)
M12 x 1.75P x 35L  11,772(1,200)

M14 x 2P x 45L
M16 x 2P x 50L

15,696(1,600)
19,620(2,000)



HIWIN.

32 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
HG Series

2-1-12 B SYIREREREAKE

HIWIN B SHIREREEFHNEREKR - 2 PITMIFRERESIN - mEBEBEHNRT&FAEXT
1/2P » BIEREM R T X SH SRR FERBHARE @ MERELSUEE -

/7 n (EEFEILE)

87 o — |
] —F—
| || BN f‘:’
E_ P | _E_
- L -
L=(neT) X P 4 2 X E oottt e Eq.2.1
L: BEHEK (mm)
n: B
P: 2 fFLEEE (mm)
E: 87 ZHEES (mm)
F152.27 EKE B4 D mm
W B HG15 HG20 HG25 HG30 HG35 HG45 HG55 HG65

160(3) 220(4) 220(4) 280(4) 280(4) 570(6) 780(7) 1,27009)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6) 440(6) 885(9) 1,02009) 1,570(11)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8) 600(8) 1,200(12)  1,260(11)  2,020(14)
340(6) 460(8) 460(8) 760(10) 760(10) 1,620(16)  1,500(13)  2,620(18)
R fE K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000(13)  1,000(13)  2,040(20)  1,980(17)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)  1,640(21)  2,460(24) 2,580(22)
820(14) 1,000(17)  1,000(07)  2,040(26) 2,040(26) 2,985(29)  2,940(25)
1,240(21)  1,240(21)  2,520(32)  2,520(32)
1,600(27)  3,000(38)  3,000(38)

& 25 (P) 60 60 60 80 80 105 120 150
trfEiREE (EJ) 20 20 20 20 20 22.5 30 &5
R IR R KK E 1,960(33)  4,00067) 4,00067) 3,960(50) 3,960(50) 3,930(38) 3,900(33)  3,970(27)
BAKE 2,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

% SHERTAEH05~05 mm » SEE FHHIEER A 50~-03 mm -

1. —fE
2. i ERER K KEREA  AREEAREREZ SMERKE -
3. BEEPEERARMERT » ESHIWINEEL -



022-59267638

BER

HGH 15CA
HGH 20CA
HGH 20HA
HGH 25CA
HGH 25HA
HGH 30CA
HGH 30HA
HGH 35CA
HGH 35HA
HGH 45CA
HGH 45HA
HGH 55CA
HGH 55HA
HGH 65CA

HGH 65HA

71 kgf=9.81 N

T

A-Mxl\ :
1

H,

HHERY

(mm)

28

30

40

45

55

70

80

90

Hb N W

43 95 34

4.6

12 44

5.5 12.548

6 16 60

7.5

18 70

9.5 20.586

13 23.5100

15 31.5126

B

26

32

35

40

50

60

75

76

6.5

25

2-1-13 HORFIB L SR &
(1) HGH-CA / HGH-HA

HIWIN.
www - hsydkj . net

o ° 1
& ©
Q € I
G L
Kz L,
C
= i =
Eil 0 : il
0 | o ol £ |
T | = ‘
| __ | __ N
T ! —=t= =
i ) 7‘ ,j ] 7‘ _ ]
|
od E
E P
M
Mg Mp Y
ia T
- ol i—te
s -
EHE EAX EX = =
ar S =
. = = FIFERNE 3=
B R~ (mm) 4 R~ (mm ElZEE & EBEH ¢
BRT EHE EHf
M, M, M, B B
C L L K K 6 Md T H H WeHy D h d P E (mm) CkN) ColkN) kg kg/m
26 394 61.4 10 485 53 M4x5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Mix16 11.38 16.97 0.12 0.10 0.10 0.18 1.45
36 50.5 775 12.25 17.75 27.76  0.27 0.20 020 0.30
b 12 Mb5x6 8 b 7 20 175 95 85 6 60 20 M5x16 2.21
50 65.2 92.2 12.6 21.18 35.90 0.35 0.35 035 0.39
35 58 84 16.8 26.48 36.49 0.42 0.33 033 0.51
b 12 Mé6x8 8 10 13 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
50 78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 0.57 057 0.9
40 70 97.4 20.25 38.74 52.19 0.66 0.53 053 0.88
6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
60 93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.16
50 80 112.4 20.6 49.52 69.16 1.16 0.81 081 1.45
7 12 M8x12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
72 105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 192
60 97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.73
10 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
80 128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.61
75 17.7 166.7 27.35 Mb.44 148.33 3.69 2.64 2.64 417
11 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
95 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 5.49
70 144.2 200.2 43.1 163.63 215.33 6.65 4.27 4.27 7.00
14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
120 203.6 259.6 47.8 208.36 303.13 9.38 7.38 738 9.82

33



34

022-59267638

Linear Guideways
HG Series

(2) HGL-CA / HGL-HA

HGL 15CA

HGL 25CA

HGL 25HA

HGL 30CA

HGL 30HA

HGL 35CA

HGL 35HA

HGL 45CA

HGL 45HA

HGL55CA

HGL 55HA

HIWIN.
www . hsydkj .net

AR

(mm)

HH N W

24 43 95 34

36 55 12.5 48

42 6 16 60

48 75 18 70

60

9.5 20.5 86

70 13 23.5 100

B B,

6.5

75 12.5

35

50

40

60

50

72

60

80

75

95

Ki
) O ) )
o :
* 6] D i
G L
K, L,
——
@D i L i ::”[
‘ O] i Ak O ‘
\ ] :
;[ | ——
= | e —rr
L / L
[ [
ad
E P E
Mg Mp My
= T 7
e
n 4
B4y EE BEE ., -
; . wHFENE 58
B R (mm) S#R (mm) ExE W BH
BRS ERE ERE
Me M, M, B3 S8
LoL K K 6 M T H Hy WoHg D hod P OE(mml o CIKND ColkND
39.4 61.4 10 4.85 5.3 Mix4 6 3953715 15 75 53 45 60 20 Mixlé6 11.38 1697 012 010 010 014 145
58 84 16.8 26.48 36.49  0.42 0.33 033 0.42
6 12 Mbxb 8 b 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 19.6 32.75 49.44 056 057 057 0.57
70 97.4  20.25 38.74 5219 0.66 053 053 0.78
6 12 M8x10 85 6.5 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 120.4 21.75 47.27 69.16 0.88 0.92 092 1.03
80 112.4 20.6 49.52 69.16 116 081 081 1.14
7 12 M8x12 10.2 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 22.5 60.21 91.63 1.54 1.40 140 1.52
97 139.4 23 77.57 102.71 1.98 1.55 155 2.08
10 129 M10x17 16 8.5 20545 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
128.8 171.2 28.9 9454 136.46 2.63 2.68 2.68 275
117.7 166.7 27.35 14.44 14833 3.69 264 264 3.25
11 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88  4.57 457  4.27



022-59267638

HGW 15CA

HGW 20CA

HGW 20HA

HGW 25CA

HGW 25HA

HGW 30CA

HGW 30HA

HGW 35CA

HGW 35HA

HGW 45CA

HGW 45HA

HGW 55CA

HGW 55HA

HGW 65CA

HGW 65HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

(3) HGW-CA / HGW-HA

AR

H

30

36

42

4

60

70

0

(mm)

H N W

43 16 41

4.6 21.5 63

5.5 23.570
6 3

90

7.5 33 100

985)

37.5 120

43.5 140

15 53.5 170

7 11 kgf =9.81 N

B B,

38 45

b3 1§

57

6.5

82 9

100 10

116 12

142 14

c

40

52

62

80

95

10

HIWIN.
www . hsydkj - net

Ki

oD i
| .
[ | o —
K= .
£ 1 = H
) | | [
/ = =
Ll.1@d
E P E
My
MR Mp m
R Hiile mEeeits
—
S EX EX P =
: g BUBNE 1 |
BHRS (mm) SH R~ (mm) B ZhE #E
R~ ERE ERE
Me Mo M, BR SH
LL L K K, 6 M T T, H HWgH, D h d P E [(mm)] CIkN) C,lkN) kN-m kN-mkN-m kg kg/m
39.4 6.4 8 48553 M5 6 89 39537 15 15 7.5 53 45 60 20 M4xi6 11.38 16.97 012 010 0.10 017 1.45
50.5 77.5 10.25 17.75 2176 0.27  0.20 020 0.40
6 12 M 8 10 6 7 20 1759585 6 60 20 MdxI6 2.21
65.2 92.2 17.6 21.18 3590 035 035 0.35 0.52
58 84 1.8 26.48 36.49 042 0.33 033 0.59
6 12 M 8 14 6 9 23 22 11 9 T 60 20 Mx20 3.2
78.6 104.6 22.1 32.75 49.44 056 0.57 0.57 0.80
0 914 1425 38.74 5219 0.66 0.53 0.53 1.09
6 12 MO 85 16 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
93 120.4 25.75 41.21 69.16 0.88 0.92 092 144
80 1124 146 49.52 69.16  1.16  0.81 0.81 1.56
T 12 MO 10118 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8 138.2 27.5 60.21 91.63 1.54 1.40 1.40 2.06
97 139.4 13 77.57 102711 1.98  1.55 1.55 279
10 129 M2 15122 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 Mi2x35 10.41
128.8 171.2 28.9 94.54 136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
N7.7 166.7 17.35 114.44  148.33 3.69 2.64 2.64 4.52
129 M4 17526512 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4xd5 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 4.88 4.57 4.57 5.96
144.2 200.2 23.1 163.63  215.33 6.65 4.27 4271 9.17
4 129 M6 25 37515 15 63 53 26 22 18 150 35 MI6x50 21.18
203.6 259.6 52.8 208.36  303.13 9.38 T7.38 T7.38 12.89

35



36

022-59267638

Linear Guideways
HG Series

(4) HGW-CB / HGW-HB

HGW 15CB
HGW 20CB
HGW 20HB
HGW 25CB
HGW 25HB
HGW 30CB
HGW 30HB
HGW 35CB
HGW 35HB
HGW 45CB
HGW 45HB
HGW 55CB
HGW 55HB
HGW 65CB

HGW 65HB

i

=

AR

(mm)

H

30

36

0

48

60

70

90

Hy

4.6

515

7.5

9.5

N WB B, C

16 47 38 45 30

21,563 53 5 40

23570 57 6.5 45

31 90 7™ 9 B2

33

100 82 9

62

37.5 120 100 10 80

43.5 140 116 12 95

53.5 170 142 14 110

kgf = 9.81 N

HIWIN.
www . hsydkj . net

K4
< &
G L
K, L,
]
D i e Lo C
: ® ‘ ol &
;l :
< I L
e e
T T
@d .
E P L
My
Mp oo
gl =
EHm EX EX v =
. e - BiFEEII4E =
BHRR (mm) S8 R~ (mm) BEEE ZE  BE
BRT TR EHfH
M M, M, B8t &
L
L, Ko Ko 6 M T T, T, Hy Hy WeHe D oh d POE (mml CIND ColkN) o
3.4 614 8 48553 6 89 6.953.9537 15 15 7.5 5345 60 20 M6 1138  16.97 012 0.00 010 0I7 145
505 77.5 10.25 75 2176 0.27 020 0.20 040
6 12 6 810 956 7 2 11595856 60 20 Mxi6 2.21
65.2 9.2 17.6 208 3.9 035 035 035 0.5
58 84 118 %.48 349 042 033 033 0.59
6 12 7 814 106 9 28 2 1 9 7 6020 MxO 3.21
786 104.6 22.1 RI5 4944 056 057 057 0.80
0 94 14.25 %74 5219 066 053 053 100
6 12 9 851 10 6510828 26 14 12 9 8 20 M5 447
93 120.4 %5.75 42T 6916 0.88 0.92 0.92 1.4
80 1124 146 45 6906 116 08 0.8 1.5
7 12 910118 13 9 12634 29 14 129 8 20 Mx5 6.30
105.8 138.2 21.5 §0.21 9163 154 1.40 140 2.0
97 1304 13 M5 10271 198 155 155 279
0 129 1115122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5 Mi2x35 10.41
128.8 171.2 28.9 9454  136.46 263 2.68 268 3.69
7.7 166.7 17.35 14.44  148.33 3.60 264 2.64 452
1 129 14175251 12 19 53 44 23 20 16 120 30 Mi4d5 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35  196.20 4.88 457 4.57 596
144.2 200.2 23.1 163.63 20533 6.65 427 427 917
14 129 16 2537523 15 15 63 53 2 22 18 15035 MIGNS0 21.18
203.6 250.6 52.8 20836 30313 9.38 738 7.38 12.89



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

K1
(5) HGW-CC / HGW-HC
i3 &
‘G L
w K L,
%
oD F i B 3
| © - ‘ @43:[
<! — ==
! { | | | |
y T
ad | T
E P E
M My
P m
S
——
s —i=
I —
sl EE EA -
s BHRT (mm) eHRYmml  EEe @m mm oo Pk EE
ne BRY E0E E0%

My M, M, BB BH

L
H H, N W B B C L Ko K 6 M T T T, Hy Hy W He Dohod P OE (mm) CIRND ColkND oy o

HGW15CC 24 4.3 16 47 38 45 30 394 61.4 8 48553 M5 6 89 69539537 15 15 75 53 4.5 60 20 Mix16 11.38 16.97  0.12 010 0.0 017 1.45

HGW 20CC 50.5 775 10.25 1775 2176 0.27 0.20 0.20 0.40

30 4.6 21563 53 5 40 6 12 M6 8 10 95 6 7 20 1759585 6 60 20 M5x16 2.21
HGW 20HC 65.2 922 176 2118 3.9 035 035 035 052
HGW 25CC 58 84 118 26.48 3649 042 033 033 059

36 55 23570 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 10 6 9 23 22 1 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
HGW 25HC 78.6 104.6 221 3275 49.44 056 0.57 0.57 0.80
HGW 30CC 70 974 1425 3874 5219 0.66 0.53 0.53 1.09

42 6 31 90 72 9 52 6 12 M1085 16 10 65 10828 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
HGW 30HC 93  120.4 25.75 4727  69.16  0.88 0.92 0.92 144
HGW 35CC 80 112.4 14.6 4952  69.16 1.16 0.81 0.81 156

48 75 33 10082 9 62 7 12 M1010118 13 9 12634 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
HGW 35HC 105.8 138.2 27.5 60.21  91.63  1.54 1.40 1.40 2.06
HGW 45CC 97  139.4 13 7157 102711 1.98 1.55 1.55 2.79

60 9.5 37.5120 100 10 80 10 129M12 15122 15 85 20545 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41
HGW 45HC 128.8 171.2 28.9 9454  136.46 2.63 2.68 2.68 3.69
HGW 55CC 7.7 166.7 17.35 1M4.44 14833 3.69 2.64 2.64 4.52

70 13 435140 116 12 95 11 129M14 17526517 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
HGW 55HC 155.8 204.8 36.4 139.35 196.20 4.88 4.57 457 596
HGW 65CC 144.2 200.2 23.1 163.63 215.33 6.65 4.21 4271 917

90 15 535170 142 14 110 14 129M16 25 37523 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
HGW 65HC 203.6 259.6 52.8 208.36 303.13 9.38 T17.38 T7.38 12.89

iF:1kof=9.81N



38 022-59267638 VIV-IWIW“_/ﬁgydkj .net

Linear Guideways
HG Series

(6) HGR-T THIX SR~ %

|
i \
{ I
1 T 7
T T T
= /] T
‘ L /I L
| i o
T 10 10
[ \ i \
E_ | P | L. E
L
EH Rt (mm) EE
g
Wy Hq S h P E (kg/m)
HGR15T 15 15 M5 x 0.8P 8 60 20 1.48
HGR20T 20 175 M6 x 1P 10 60 20 2.29
HGR25T 23 22 M6 x 1P 12 60 20 3.3
HGR30T 28 26 M8 x 1.25P 15 80 20 467
HGR35T 34 29 M8x1.25P 17 80 20 6.51
HGR45T 45 38 M12 x 1.75P 24 105 22.5 10.87
HGR55T 53 44 M14 x 2P 24 120 30 15.67

HGR65T 63 53 M20 x 2.5P 30 150 35 21.73



HIWIN.
022-59267638 waw.hsydkj .net 32

2-2 EG RII—RARNKIEEHZSHN

2-2-1EC RIEL SR

EGR & AMFINkAZ Azt FHAESRIE - SN  ARNE&NAESHESE - RED
PFORITIRE @ AT R KERREIRE  BEBSHERNIFK  MEERAGSERBERRKE  FEES
= IEE WA R = B ERA/NIZEEA o

BR BB WA R IR IR E - IR ANAEEFRERELSH > SR TERNTASEREKR
EHBEAE  BEBEAWFTAESERE -

2-2-2 EG &% HY

&l A

(WEBR ~ & REER)

ii:ld

ROERRS B~ 58 55 © WK WA -
ARG Y REEL
Pzt - AR RESHPER - SHEEE - £BEIR

00O

2-2-3 P A& A

EGRIGAHFEH MR EHEERMNELSY > AENRRTHERE  EZ2ERRETERMERZBR - 54
AEMERER > BEF  BEHAGKELEZZLRFERERZ 8FTRU ERHEE - TEHETHIWINE#H
MRZAGEERRICEE —EHKE  HAFTRMNREELSUNERATES @ 2 —IEFNIEE - ELS
%ilﬂ‘]?n%%ﬂ*ﬁﬁ!%f%ﬁﬁﬂﬁé&%ﬁhﬁ# CBIK  BEER  MUESFAERER - DUFIITE R T X 7 M a
'L o



40 022-59267638 VI\/{wIw"./ﬁI;’;/dkj .net

Linear Guideways
EG Series

(M FEHREELSI=RES

EG W 25 C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK

| |
EG &7l B A 2
B S
EHREIS B
W kA o
H - A C, H, P, SP, UP
<. 70, ZA, ZB
R Tl
D = =1
P T ZicS: S LSBT
C:&Ehf BHKE (mm)
S: AT .
. ) EHEZERX
BREEF K R/U: LE#ix
A B8 T: T8
B: T8Iz o
B EHARNERE
E: ,%ij%fﬁﬂkﬂﬂl s+ B+ #h3 O B MIRE =30 o s
FIRE: B TSR * 1'%%%%'?151?&%?%‘"T5 FEARIEA |

2B EPLILS A EIRERF AR ML R -
ZZAEH R B R g AR o
KK &1 A B 7 s B ElR -

(2) Bl B4 SHERES DD W EiH R BT fy o
o E#EBRTRES

EG W 25 C A E ZA P + 2Z

EG &7l
BraE & 2
BERA
W ME: CHP
H: mMiaa
Rt FE: Z0, ZA
15, 20, 25,
o E: IBBR4FZRINT
ZECECEN iR S: BHRIEHMT
C:ERf
SRR -
TR agmes
A E8ist,  B: iR
o H#{AEHERAS
EG R 25 R 1200 E P
| |
EG &% WE:CHP
BHEL
E: EM4FHINT
R~ FidS: BTN T
15,20, 25 eHiKpE (mm)

EHEEAN
R/U: E8is, T: T8



022-59267638 HIWIN.

2-2-4EG ZFIRT

(1) FREY
HIWIN{R iE =B R N R E LS8 -

FT152.28 EHREK

Ci W T 4 AN BERT B KE NBEE
(mm) (mm)
2% 100
m O EBWEE
= EGHSA . . U
E| EGH-CA O SEIEMIZHE
42 w00 O BEEME
O FEE&
O ARIHI
24 100
EGW-SA
EGW-CA v v
) 42 4000
%
T
24 100
EGW-SB
EGW-CB v v
42 4000
(2) S4B

BT — R ESGUER TSN  HWINTRR A T OB LIS - FEEP REER -
F152.29 BHBR

E iR sL TR LT

www . hsydkj .net
yed 41



42

022-59267638

Linear Guideways
EG Series

2-2-5 FEEER

EGRIELSMNBE  7HEE 5 FE2
BEE  BRREREAE FERAKRERE

(1) FERMEELSIHEE

#752.00 BAMHRER
e

BEER
BEHNEIFRTRE
FENHRIFRTIRE
R ERHR TR
BB NI IR E

BRCE X SHMABMITEFITE
BRDE X S BEAIITEFITE

FhE2.31 AEHRER
Be

BEER
BEHOEER RS

EENHBETRTIRE
BB EHREEIRZE
R ENSREIRE
BRCENSHARNITETTE
BRDE X SHBEATTEFITE

HIWIN.
www . hsydkj

EG - 15, 20
LiER 4 BER
(c) (H) (P)
0
+ +
+ 0.1 + 003 003
0
+ +
+ 0.1 +003 003
0.02 0.01 0.006
0.02 0.01 0.006
ITEFATENLRE2
ITEFATENLRE2
EG - 25, 30
(c) (H) (P)
0
* 01 + 0,04
0 00 - 0.04
0
* 01 + 0,04
0 00 - 0.04
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007
TEFTEL RS2,
ITEFTEML RS2,

BREER
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004

0.004
34)
34)

(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005
34)
34)

B I mm

(UP)
0
-0.008

0
- 0.008

0.003
0.003

B4 mm

(UP)
0
- 0.01

0
- 0.01

0.003
0.003

-het



HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj - net

2) Bt ELRIEE
TR 232 BHERER BT mm
EiE=] EG - 15, 20
R LER SE BER
(c) (H) (P)
BEHHSIFRiRE + 0.1 + 0.03 + 0.015
EENHFIFRTIRE + 01 + 0.03 + 0.015
RS EHIHERE 0.02 0.01 0.006
I BEENREEIRE 0.02 0.01 0.006
BRCENEHABAITETRITE TEFITERE2.34)
B RDE S BEAITETRITE TEFITERE2.34)
FHE2.33 BHERBER BT D mm
FiJp=] EG - 25, 30
BEZR LR SE BER
(c) (H) (P)
EEHHNFIFRRE + 01 + 0.04 + 0.02
EENMBEIFRTIRE + 0.1 + 0.04 + 0.02
B EEHREEIRE 0.02 0.015 0.007
BB BN EIRZE 0.03 0.015 0.007
BRCEMNSHATNITERTE TEFATENFRE2.34)
EROENSHBEAITEFITE TEFATEFRE2.34)
(3) AT FAT R
FE2.3L TEFITERE
8 B B (mm) & % 4 lum)
C P SP uP
~100 12 3 2 2
100 ~ 200 14 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7



HIWIN.
44 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
EG Series

2-2-6 FJx 5

(1) ENEL

FENRWEHL EWEKAE N - TFEMANKER - FIRNKESHREZ B A EEKREAESTE  lEatiRE
L SMBORIMERERREIR 5 D EERBER > RETENMTENELSHRIMGE - BNAEEIERERELT
BE - Dt eEmEE AT ERREERSE -

TR E
Z0
57 18] Bt
/B
RE
TRE AT
(2) BEESR
EG RINELSHMIBH=MMIRETE @ ATRIBAREFEEWMES -
F152.35 MESR
MEESR #rid WIEN FEREHE
18\ fs 20 0~ 0.02C Tt EEE B i SRR
BWE ZA 0.03~0.05C BAmHERSHEE
PR ZB 0.06C~ 0.08C ERIMENX BREIRS fEZERRE
3751 B (B 4) LY (BEH)
TEZR 20, ZA 20, ZA, 7B
iE R CAZIEE AT
2-2-7 AEFRFI
(1) @& HBE
(oR::U- il ko
EG20 Eggg
M4x0.7P Eggg J EG30
M6x0.75P / Méx0.75P

NO0.34310002 NO0.34320001 NO.34310008(0PTION)



022-59267638

O MBI E

kE P EEARRENREFiRIE_ME L ALF I03TiH - EGR I 5172 im 25 M 10 B MM 7L B 223 m s (—
RMOAEHE) - RANEITH - METHRRCE RN ERNEED - BEAHHREETARAENEED - £F
WA LR METHERIE SHAVEKE - EGRIIERE MR/ S DMfLALE - BREMMN RS EAMH - )
EAEROSmmIEBH TN AR @ EIEEMEN LBLFE - BERHIRRET LA - #RER
‘%E;‘—:ﬁﬁ.iéﬂﬂjlj  HBASRBENER - FRAKEAABIMEERHEEZELSH - WAkEZRER L
RZREHERES -

F1%2.36 0-Ring M S FILREXBIFRE

&

EG 15
EG 20
EG 25
EG 30

0-Ring#1#&
do

(mm)

25 £ 015
45 = 0.15
45 + 015
45 = 0.15

W

(mm])

1.5 * 0.15
1.5 £ 015
1.5 + 015

1.5 £ 0.15

O BANBBRIERIEEHASHE

FA%2.37 BABREREIMIEHE

Mtk

EG 15
EG 20

Bt

(cm3)
0.8
1.5

O A
H1517100km » HE3IZE64 BHIA— KR

£l
(cms3)
1.4
24

1g]

FILEXEIF
i?rﬁg Tmax

(mm]
6.9
8.4
104
10.4

i

&

i

EG 25
EG 30

HIWIN. 45
www . hsydkj . net

Tmax

I
. =
{//~\’/rﬂ J
|
_/
\/\/
R T ER iR
(cm3) (cm3)
2.8 46
3.7 6.3



HIWIN.
46 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways

EG Series
(VAR b i
BiUE ABE T 1249430~150cStZi@mmEREL S TRAERKNIZPEEERAREE  HEZE
KENEARSETNIEEBAE -
O jmE LI
SF-76 SF-86
012
010 " 7
i 2 PT1/8 ”\\ /?’ - -
M8x1.0p —| - 0 1 o
Méx0.75p — | [LLi Méx0.75p — | [LL|
08 EG20 08 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.970001A1 NO.970003A1
LF-64 LF-76 LF-86
1o 12
10 8 / ===
M6x0.75P — 7 PT1/8J/® UN L o
== M8X1.0P —— ity o | = )
ﬁﬁi M6X0.75P —| lLL_L! Mex0.75p — | ILLLL
Max0. 7P —|
T EG15 o8 EG20 o8 EG20
EG25 EG25
EG30 EG30
NO.97000EA1 NO.970002A1 NO.970004A1
O fimiEZE
F152.38 #lEE
HimEER HimEE
/| /|
A (cm3/hr) At (cm3/hr)
EG 15 0.1 EG 25 0.167

EG 20 0.133 EG 30 0.2



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj .net

47

2-2-8 f B &

(1) B LF & A
HA TR ER&E RN BT RS EEMERS -

EREIR
KK(E i A +& BER+B 4 F) DDA A+FEE )

(2) Bl R RIEESHBL R
PRI T B AAHENFRER B RERAMERELSNFw

(3) WEEH A
MEEIBRER - BMERZEYRIMIRES - Y TERART BRI -

Fi% 2.39 Elimk

EE 1) EE t1)
& [:"mm] i [*mm]
EG 15 2 EG 25 2
EG 20 2 EG 30 2
(4) & BEIR

ARBEE@mKBRMIAE - FHBRRAFRRR -

FiE2.40 EIBBR

B (t2) B (t2)
1t ey i (mml
EG 15 0.8 EG 25 1

EG 20 0.8 EG 30 1



48

022-59267638

Linear Guideways
EG Series

(5) 42ie 5

AR ETTHI M RS Z 2 IR FLENB RN RS
B E > &P UAERE S GEEEITSE
LR BXSHHT I ERABEES -

FAE2.41 SHBERE

soms wxge EED BEH
(mm) (mm)

EGR15R M3 6.3 1.2
EGR20R M5 9.7 2.2
EGR25R M6 1.3 2.5

2-2-9 EEE N

HeBE B H 3 F B A 2 BB, -

FhE2.42 EGRIIAIH AN

i F 1R (kg

EG15 0.1

EG20 0.1

2-2-10 RETLERE

HIWIN.
www . hsydkj - net

EGRIIABMA &M ELSH - HB AR RT IRK R R E A EFRETM AR

M TRAPERTREFENTIHREE

FHE2.43 BIFFTEIRE(P)

st HESER
20

EG15 25

EG20 25

EG25 30

EG30 40

oD
EHItg REigs B1Z (D) ERE(H)
‘ T [nnn] [n”n]
EGR30R M6 1.3 e
EGRISU M4 77 »
EGR30U M8 s —

Atk Fi K ko)

EG25 04

EG30 015

ALN=EEa ey ]:0) ik

} Si

|
AN

//|P

(500)
ZA ZB
18
20 18
22 20

30 27

B{L: um



HIWIN. 49

022-59267638 www . hsydkj - net

FiE2.40 BEETKFERE(S) BT gm
o BESR
20 ZA ZB
EG15 130 85
EG20 130 85 50
EG25 130 85 70
EG30 170 10 90

2-2-1 REFEEM

() ZEEMEBEERER
ZRELSUNLIEIEREXERHRRERES » MEBTX > LHKMARENELSIEETRR
MEEIENETHER - SNREKRBENERZZER © REFEFRBEATHRR -

iﬁ'ﬂ% ) 1 r,
B | | E,
. Ef | ! : i
Hj l 7 i i E——
E | |
n "
7 (
#6245 BEEERER B4 mm
i EHHREXER BROSEAER SUNEHNEE BHRHNESEE BHRIETES
r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
EG15 0.5 0.5 2.7 5.0 4.5
EG20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0
EG25 1.0 1.0 5.0 75 7.0
EG30 1.0 1.0 70 7.0 10.0

(2) S EmELZ A NE
ZRSUNEDTURMFEEAZMELSIBEER > B X2 SHRLEMENRNERN  BIERT
SN EBRREL -

FiE2.46 HANE

st SRS i1 ik 4B S

N-cm (kgf-cm) N-cm (kgf-cm)
EG 15 M3 x 0.5P x 16L 186(19) EG 25 M6 x 1P x 20L 1,373(140)
EG 20 M5 x 0.8P x 16L 883(90) EG 30 M6 x 1P x 25L 1,373(140)

71 kgf = 9.81 N



022-59267638

Linear Guideways
EG Series

2-2-12 B SHARERERERKE

HIWIN.
www . hsydkj .net

HIWIN &8 SHREREEFFHRNERER - EEAITHIFMTERESUN - wHAEBENRTREFAEX

F1/2P - BILEEM R A SR SHRE FHIBHARE - MERELSRORBE -

n (BB FLE)

E P E
L

L=(n-1)XP + 2 XE

L: BHEAK (mm)

n: 2L

P:i27LIEEE (mm)

E: Bl ZmmES (mm)

FIE2.LT7 BEKE

Y= EGR15 EGR20 EGR25 EGR30
160(3) 220(4) 220(4) 280(4)
220(4) 280(5) 280(5) 440(6)
280(5) 340(6) 340(6) 600(8)
340(6) 460(8) 460(®) 760(10)

#5 7 K EL(n) 460(8) 640(11) 640(11) 1,000013)
640(11) 820(14) 820(14) 1,640(21)
820(14) 1,000(17) 1,000017) 2,040(26)

1,240(21) 1,240(21) 2,520(32)
1,600(27) 1,600(27) 3,000(38)

i8] 2 (P) 60 60 60 80

trifEmEE (EJ) 20 20 20 20

R BE R KK 1960(33) 4,00067) 4,00067) 3,960(50)

BAKE 2000 4,000 4,000 4,000

T 1 —BREHMERN AZEA05~-05 mm » SEEE T HinEE R~ AZ B 1& H0~-0.3 mm o

2. trfEmEE R KK RIS ~ AR E AREREZ SMERKE -
3. BEFEERRMERS » B EHWINEKL -

B4 mm



022-59267638

2-2-13 EG RHIEASHR %

(1) EGH-SA / EGH-CA

w
B B
I I E
— N i
T P \7777\ g
| |
RS
= o
N Wr
HHERT
(mm)
BS
H H N WB B, C
EGH15SA =
24 45 95 34 26 4
EGH15CA 26
EGH20SA -
28 6 11 42 32 5
EGH20CA 32
EGH25SA °
33 7 125 48 35 6.5
EGH25CA 85
EGH30SA =
42 10 16 60 40 10
EGH30CA 40

£ 1 kaf=9.81N

HIWIN.
www . hsydkj . net

K1 é K4
6 L L G_
K, L K2 L1
C
4-Mal 2-Mxt
| I \‘ ‘\ < | I
o0 o I TlelE el T
=
o
) T/
@d EGH-CA EGH-SA
E
M
Y Y
Mg m rﬁq
e o7
il = )
v v
e o]
By BA  BA s -
; E RN B8
EH R+ (mm) 24 R~ (mm) EEiEr HE BE ?
R+ EAH TR
Mg M, M, B®R SH
L L K G M T H, H WgH, D h d P E (mm} CIkN ColkN) \nN_m KkN-m kN-m kg kg/m
231 401 148 5.35 9.40 0.08 0.04 0.04 0.09
b7 M4x6 6 55 6 15 125 6 45 35 60 20 M3x16 1.25
39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 010 0.15
29 50 1875 7.23 12.74 013 0.06 006 015
12 Mbx? 75 6 6 20 1559585 6 60 20 Mbx16 2.08
481 691 123 10.31 21.13 0.22 0.16 016 0.24
355 591 219 11.40 19.50 0.23 0.12 012 0.25
12 M6x9 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
59 826 16.15 16.27 32.40 0.38 0.32 032 041
415 695 26.75 16.42 28.10 0.40 0.21 021 045
12 M8x12 9 8 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
701 981 21.05 23.70 47.46 0.68 0.55 055 0.76




HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways

EG Series
Ky Ky
(2) EGW-SA / EGW-CA e} ull L) 1%
6 L L
w K2 L1 K2 L
B B l(.:-M 2-M
T 'RAES i T ‘” il
=L [ =l oD oL el = OL_L.
T i == i _Cl
~ | \7:::(4\ | :Il:!
x| L %) i
N Wk £ 2d b EGW-CA EGW-SA £
MV
o o
[o] o]
i i
SHe  EE X " =
AR RER (mm) SuRYmml  Eese o pm oo R
ge Rt 8 ERE

M M, M, BER S8

HH NWBB C L L K 6 MTT H H W,H, D h d P E (mm CKN ColkN) \nN_m KN-m kN-m

kg kg/m
EGW 15SA - 231 401 148 5.3 9.40 008 004 004 012
24 45 185 52 41 55 57 M5 5 7 55 6 15 1256 45 3560 20 M3x16 1.25
EGW 15CA 26 39.8 56.8 10.15 7.83 16.19 0.13 010 010 0.21
EGW 20SA - 29 50 1875 .23 12.74 0.13 006 006 019
28 6 19559 49 5 12 M6 7 9 6 6 20 156595856 60 20 M5xI6 2.08
EGW 20CA 32 481 691 123 10.31 21.13 022 016 016 032
EGW 25SA - [BBiEN59.1 2l 11.40 1950 023 012 012 035
33 I 25 EEl 60 i6E 12 M8 75108 8 23 18 11 9 7 60 20 M6x20 267
EGW 25CA 35 59 826 16.15 16.27 3240 038 032 032 059
EGW 30SA - 415 695 26.75 16.42 28.10 040 021 021 062
42 10 31 90 72 9 12 MI07 108 9 28 23 11 9 7 80 20 M6x25 4.35
EGW 30CA 40 701 981 21.05 23.70 4746 068 055 055 1.04

E:1kof=9.81N



022-59267638

(3) EGW-SB / EGW-CB

EGW 15SB

EGW 15CB

EGW 20SB

EGW 20CB

EGW 25SB

EGW 25CB

EGW 30SB

EGW 30CB

HIWIN.

www . hsydkj .net

K

.G L L G._
w K2 L1 K, L
B1 B C
4-M M
= o0 oL T ell= oL__
: o -C[
! I
| %) i
‘ 9d
EGW-CB EGW-SB
N Wk E E
My
oL
eL_____ e
=1 = [©] o]
| i
EHE EX Ex e =
4 s . A = BRI EE
L) BHRF (mm) R (mm) BegR HH  BH
(mm) o |
Rt Effm =E&Lfl
M M, M, BE®R 585
HoW N WBB C L L K 6 M TT HHWHDHI&PE mml  ChN CkN kN kNm i kg/m
- 231 401 148 535 940 008 004 004 012
2 45 18552 41 55 57 645 5 7 55 6 15 1256 453560 20 M3xI6 125
26 398 568 1015 783 1619 013 010 010 021
29 50 1875 723 1274 013 006 006 019
28 6 19559 49 5 12 6557 9 6 6 20 15595856 60 20 M5xi6 208
32 481 691 123 1031 2143 022 016 016 032
- 355 501 219 1140 1950 023 012 012 035
33 7 25 73 60 65 12 ¢7 75108 8 2318 119 7 60 20 M6x20 267
35 59 826 1615 1627 3240 038 032 032 059
415 695 2675 1642 2810 040 021 021 062
4 10 31 90 729 12 69 7 108 9 2823 119 7 80 20 Mex2 435
40 701 981 21.05 2370 4746 068 055 055 104

7 11 kgf = 9.81 N

53



54  022-59267638 vlf,\{w"_fgydkj _net

Linear Guideways
EG Series

(4) L8 (K7L SR~ %

@D
2 —— /- ——— 1
< _
[:4
T =T i 7 i
| \ L /A [
2d 0 ; 7
E P E
W,
: L
S E E
N S8R (mm) 8
S 1248 Rt
(mm) W, He D h d P E (kg/m)
EGR15U M4x16 15 125 75 5.3 45 60 20 1.23
EGR30U M8x25 28 23 14 12 9 80 20 423
| > E
(5) THIXEMRTR
n /L
m— 7] ‘ |
——————————————
/[ Iy
£ 7i
. = 7t i
E P E
L
S#H R (mm) B8
S
W, Hq S h P E (kg/m)
EGR15T 5] 125 M5 x 0.8P T 60 20 1.26
EGR20T 20 15.5 M6 x 1P 9 60 20 2.15
EGR25T 23 18 M6 x 1P 10 60 20 279

EGR30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.42



HIWIN.
022-59267638 www.hsydkj.net 55

2-3 MGN/MGWERI—fIMDEEZ S
2-3-1 MGNZ /NI SH 2 455

1 RN BEN FREE/NENIREER -

2.8 ~ BMMRAREN - THERMRZELSH - BEFER - SURHECEREGWNK - RIFHFE -
BEERTERM R > BE&PERE -

3. R AEHERIN R > ARZ R A EAE 0 BENIMEE  BESEHE

4. BMHRFRIZT > EREATTEZERMY -

2-3-2 MGNR FI| A& 4544

O ERHEILZRL : BHR - B« RE - NIk - RIEFSE

O JHBEARS  MGN1GIEMM A MM - BHAEZFER > MMGN7T 9 12
) F i 25 M 751 B8 ST FL » AT A MEHAR ST N IR R R ERLLIE TR ©

O MHAZE% - FimA ~ BT K (9,12, 1 5HAEIER) « 18142 (12,1581K) ©



HIWIN.

56 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
MG Series

2-3-3MCW/\BIFEIREL FHZHF =

1. MBS KIgiR T+ AR RE S > AT RAh{E A -

EHER IR AIRE R TR ZATFEEENIEZ E R
CBREAFUNRIFNZ - BUT BRIVt AR o

S BREMEEBEGHARANENMR - BFEHRZREE -

A wWwN

2-3-4 MGWHR FI| AR (K 254

O RENMEMARZ | AR S IWE WK~ RIFSR

O HBFESL : MGWI1SimEMAMME © RAF IR MMGW7 9 12
W F 25 M M FL - PRGBS F T N IB SRR LLE R ©

O BFEEZ : BiMkA ~ BER(9,12,158MER) - i (12,1584K) -

2-3-5 [ FsE

MGN/MGWZ 3 iz FisE Bl B 154 SAEHIER & - ENRIRERICARKIRE « EfTiRsE  IRFE FEENY
= AAEEHRE HENEELRIRE -

2-3-6 FmAMEE S

FEHEDREREDAENELSY  WEMBRTEE > TELRET RGNS B SHTEHE
BE  REF] BRASRETHABEERED Y BERE - F0 B THIWINGESS EERFOR T
HIRFENERER  BRED 2 ASKEANDKE—EOKE  NAEENREEASHNESTE
RRRIMEE  FRRSERENRI R B RESE  MESHRER « LATENRS
PRI -



HIWIN.

www . hsydkj -net S7

022-59267638

() FEH/EELSHNRES
MGW 12 C E 2 R1600 E 21 P M 1l + U

MGN /
MGW &7l Brfi s 2
R~t: S 1
7.9.12, 15 BIHEHE
=32 7)o
Ffar B M : R
C: R
H: ancal
BE:C,H,P
E: BBR4FZHINT E :
TieS: IBREEFHMT ZF, 70, Z1
e S E: BH4EH%HMINT
PR FRARMBRE FIRE : SH AR
EHKE (mm)
I BIMERBERERA-ZBNNALRE - BmXiricAll
=XARE A DU ZEHE o
2. MGNEMGW#11%9,12,1 SAIE RS o
(2 EpMEEL SN RES

o BHEHRTRNE
MGN 12 C E Z1 P M + U

MGN / MGW &7l Brdfii s °
EYMR
R : VESL
7,9, 12,
¥BE:CHP
AR
C:4vBER | 37 : 7, 20, 71
H: i<y

E: BREFHRINT
FTILT : BREEFHINT

o BHSHM~mES
MGN R 12 R1000 E P M

| |
EHM R
MGN / MGW Z3| M - REER
BHHEH
BE:CHP
R~f:
7,9,12,15 E: BH4FHMT
FiIEE : BEEAEFMMT

EHKE (mm)



58

022-59267638

Linear Guideways
MG Series

2-3-71 FREER

MGNREMGWZRFI/NBI SHAEE - 285 E
B BELAH=% > FRAKREBEETKERE

B -

(1) FEREELSHHEE

HIWIN.

www . hsydkj . net

HEBEHENZFR EMEEmT O EAE  AEEENENZUFRMBDEEE RO E A -

Table 2.48 HEEER
REER

BEHHEITRIRE
FENHBITFRTIRE
R B EHREEIRE

B 3 ENMHEIR Z (B
BRCEMNSHMABRITETTE
BRDE X SHBEMITEFITE

(2) B ELSHEE

(c

=+ 0.04
=+ 0.04
0.03
0.03

B

(H)

+ 0.02

+ 0.025

0.015

0.02
1TEFATE (WFK2.50)
1TEFATE (WKRH#K2.50)

B4 mm

EHMELSIBEABRARTEXSNZANBREERE  BEERMEELSIEE  BEARTA
BAXSHE ASUSERE  HANBREERE LIEERUEELSUBERBRE  MITEHTER

ENEFEEREEL SN ZBEE

Table 2.49 HittEESHBER
BEER

BEHHBIFRTRE
EENHBIFRTIRE
., =EHREERE
7
FER EENMHEERE
SHX A BEHNERIRE
FRCEMSHMARBITETITE

BIRDE X S BEAITTEFITE

(c)

+ 0.04
* 0.04
0.03
0.03
0.07

B
(H)
+ 0.02
+ 0.025
0.015
0.02
0.04

ITEFATE (W2*1&2.50)
TEFATE (W#*4E2.50)

B{L i mm



HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj . net 59

BITEFTERE
SHCHA  DMBZATETFTESSMBEE - KEEX  HEJNFT*x-

Table 2.50 ITEETE

SHKE EE%EE (um) SHKE BE%E% (um)

(mm) (© (H) (P) (mm) () (H) (P)
50 YR 12 6 2 315~ 400 18 11 6
50 ~ 80 13 7 3 400 ~ 500 19 12 6
80~ 125 14 8 35 500 ~ 630 20 13 7
125 ~ 200 15 9 4 630 ~ 800 22 14 8
200 ~ 250 16 10 5 800 ~ 1,000 23 16 9
250~ 315 17 1 5 1,000~1,200 25 18 1

2-3-8 Til[£ 51
MGN/MGW ZR IR AEE B EIFE ~ ZFE ~ BE=FFES °
Table 2.51 HiEZ%

EER fRig FE A ERBE
Lim IR ZF FEZERR 4~10um C

IHE 20 0 C~P
BHUE Z1 0.02C C~P

0 WEARCHDIE R

2-3-9 pi B &

RER LR EERAREGEHE - UERMEIERHANERAR  MEWELSNEGREE - ek
RFAEBRIRAD » LADT L LS R BN BRI HD BN BRAE - FRERERPLR - AT TESFEM
+U 8D - Mg 7 BRERIAFEER H) RN - FRRGINEETE - AME 125158 R ER
A e %F‘TLFEI?E"‘}#EH FEEAERER H) T/ HHEMNDASEEERN > MMAEEZEE - AA]
RFEBRE (H) MERBRRASITH TR ML ASER -

£ S IS
T | L

T
Table 2.52 Miff FifsR 2 REEE B H,
Eichs) ES H, mm
MGN 7
MGN 9 ° 1
MGN 12 )
MGN 15 °
MGW 7
MGW 9 ° 21
MGW 12 ° 26

MGW 15 ® 26



HIWIN.

60 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
MG Series

2-3-10 ZFEEEEM

0 REBHEERER /

I

H,

ry

Table 2.53 B EEREMA

e BRRXEA+E BHsXERAFE SUENSE BREREE
r, (mm) r, (mm) H; (mm) H, (mm)

MGN 7 0.2 0.2 1.2 3

MGN 9 0.2 0.3 17 3

MGN 12 0.3 0.4 17 4

MGN 15 0.5 0.5 2.5 5

MGW 7 0.2 0.2 17 3

MGW 9 0.3 0.3 2.5 3

MGW 12 0.4 0.4 3 4

MGW 15 0.4 0.8 3 5

o EMEmBZHNE

E
=
ZRSYHREZEURMFEEALMELSIEEER > B X2 SFELMEMNZNERN > ZillE
AT NE MR R -

Table 2.54 M h{&

|
MGN 7 M2 5.9
MGN 9 M3 19
MGN 12 M3 19
MGN 15 M3 19
MGW 7 M3 19
MGW 9 M3 19
MGW 12 M4 40

MGW 15 M4 40



022-59267638

2-3-1M B SHIRERERERKE

HIWIN.

www . hsydkj -net

ERESUIRERERER  UHMNEERER - BEFITWIFRERESUN - mEEBENRY > &HFALEX
F1/2P » BIEEEMREX » SHSWRERHDHIARE @ MERELSNBE @ TFARTBUAE/INE

18 (NFEmn) LB G 82AE FLAR L ©

— L —
L=(N=T)XP 4+ 2 X E oottt Eq.2.3
L: SHEK (mm)
n: 2R FLE
P:i2FLIEEEE (mm)
E: 2 flEWEES (mm)
F152.55 PUERE BT mm
e MGNR MGNR MGNR MGNR MGWR MGWR MGWR MGWR
7™ 9M 12M 15M 7™ 9M 12M 15M
4003) 55(3) 70(3) 70(2) 80(3) 80(3) 100 100)
55(4) 75( 4) 95(4) 1100) 110() 110(4) 150(4) 150(4)
70(5) 95(5) 120(5) 150(4) 140(5) 140(5) 190(5) 190(5)
85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
100(7) 135(7) 170(7) 230(6) 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 26009) 230(8) 310(8) 310(8)
A 175(9) 220(9) 310(8) 26009) 35009) 350(9)
195(10)  245(10) 35009 290(10)  390(10)  390(10)
275(14)  270(11)  390(10) 350(14)  430(11)  430(11)
375(19)  320(13)  430(11) 50019)  510(13)  510(13)
370(15) 470(12) 710(24) 590(15) 590(15)
470(19) 550(14) 860(29) 750(19) 750(19)
570(23) 670(17) 910(23) 910(23)
695(28) 870(22) 1070(27)  1070(27)
i8] 25 (P) 15 20 25 40 30 30 40 40
FREREE (E,) 5 75 10 15 10 10 15 15
PR IR KK E 505(40)  995(40)  1995(80)  1990(50)  590(20)  1190(40)  1990(50)  1990(50)
BAKE 600 1000 2000 2000 600 1200 2000 2000

1 —BRSHERSTAZEAN0S ~ -0.5mm - S FHIREEER T AZERK =& A0 ~ -0.3mm °
2. ANEIRIER A KERIEA  ARESAMEREZSMERKE -
3. g M RMBCATRENMFRESUS), £ “M” tRiEREEWHR o
4. REPREAKE—FAMEHNZKE  BEREBBHRERBEEHWINES o
5. EEPEELRFEE @ B SHWINZEL o

61



62

022-59267638

Linear Guideways
MG Series

2-3-12 MGN/MGW ZRIIE4L SR ~TR

(1) MGN-C / MGN-H
MGN7, MGN9, MGN12

4-MxL

T

4-Mxl

MGN 7C

MGN 7H

MGN 9C

MGN 9H

MGN 12C

MGN 12H

MGN 15C

MGN 15H

HIWIN.
www . hsydkj - net

W L
B. B —G. L
o C
‘ i #D f
W — nU ‘L‘J‘“
¥ J<l ¥ ¥ —— ]
o ¢ T T i J
‘ zd | ‘
E | P E
MGN15
W G L
B B ) |l —Gn L+
| : —L—
T
“ | == L i
. 'Cl [ ¥ ¥ T=F7
1 « [, b
T I T [
L -
‘ od |
E | P E
M« M, M,
o @
By A0 = | @
3
¢ @
SHK EE X = -
4 s . T 5 BiFEhiE EE
R AHRT (mm] SHRT(ml  EEEE BE BE ’
R+ Efilg EHf
M, M, M, B S8
HH NWBEB C L L 6 6 Md H WeH D h d P E (mm Clkafl Colkaf) ygr m kgt-m kgf-m g kg/m
8 135 225 100 127 048 029 029 10
8 15 5 17 12 25 12 M2x25 1.5 7 48 42 23 24 15 5 M2x6 0.22
13 218 308 140 200 078 049 049 15
10 189 289 190 260 1.2 075 075 16
10 2 55 20 15 25 12 M3x3 18 9 65 6 35 35 20 75 M3x8 0.38
16 299 399 260 410 2 1.9 1.9 26
15 217 347 290 400 26 14 14 34
13 3 75 27 20 35 14 M3x35 25 12 8 6 45 35 25 10 M3x8 065
20 324 454 380 600 39 37 37 54
20 267 421 470 570 46 22 22 59
16 4 85 32 25 35 45 M3 M3x4 3 15 10 6 45 35 40 15 M3x10 1.06
25 434 588 650 930 75 59 59 92



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj .net

(2) MGW-C / MGW-H
MGW?7, MGW9, MGW12

L

__B B G, c
4_Mxl |t
~ oD |
I CHE N w U
S IL i R 7 =
‘r od
N We E P
MGW15
G L
w
L
B
4-Mxl | c
I T - ‘,,L/ i
Pl
? N Ws
We
M,
o b
9
SHE EX E-%: Py =
4 g . o z BFEENE =
BERT RS (mm) SRS (mm) EEmiE @@ BE ’
= Rt EHim EfsE
S a
M M, M, B8
H H NWBGB C L L 6 6 Ml H WWH D h d P E (mm Claf) Colkgf) ygt.m kgt-m kgf-m g
MGW 7C 10 21 312 140 210 1.6 073 073 20
9 19 5525 19 3 o 12 M3x3 185 14 - 52 6 32 35 30 10 M3x6 0.51
MGW 7H 19 308 41 180 320 239 158 158 29
MGW 9C 21 4512 275 393 280 420 409 193 193 40
12 29 6 30 - 14 M3x3 24 18 - 7 6 45 35 30 10 M3x8 0.91
MGW 9H 23 3524 385 507 350 600 556 347 347 57
MGW 12C 15 31.3 461 400 570 717 283 283 T
14 34 8 40 28 6 - 14 M3x36 28 24 - 85 8 45 45 40 15 M4x8 1.49
MGW 12H 28 456 604 520 840 1047 585 585 103
MGW 15C 20 38 5438 690 940 20.32 578 578 143
16 34 9 60 45 75 52 M3 Mé4x42 32 42 23 95 8 45 45 40 15 M4x10 2.86

MGW 15H 35 57 738 910 1410 3048 125 125 215



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

64

Linear Guideways
RG Series

2-4 RGHRII—RHEXEHLZE T

2-4-1 RERIIELSHE R

RGARIELSHURHERHNERATRHEK - ALNBESNESBERBTENMIR L ELRHNESSH
S5BRMEEMTN  ILRNEERZ S AN R EREEER - BEHASENEMAERIRIT
UBAELSIZINATRESNINE « ESREEENNFERT - ETBF RIS - A XIRRFA LT
B RESHERIFK S BTEEAEHSNE  EMEKELSNNERE® - FEEGHEE L7 WA
WESNIEFROZEEM -

() &fEH IR
RGRIELSIUHEMAKRACEE S EEF @ HRRTIRNER M EITTREIRRE - HFIBEHE
RITRZHITHEAN NS KU BRESNERHEENLIRIT -

- ;
(2) 1oy s B B E O
RGR5I HL SHLURE MR AT TR - -

AL S 5 R AIEM AR | R RS 4

AT AR AT + A A KR 5

EASHNRIEE - BAEREHRENNIT - A m &
B UARRTR SRAERIINERT -

) T kN)

(3) M7 AGBER A
RGRINELBHRADB(45° -45° )iHE » fERZ L
THEARENGE LELSHEFES nHEE
N o AR TEARHERT - RGAMBR TR
KRBELHMATAER/NNER - AT H5RZH HE -

(4) FEA<

RGRIELSHEUSOMIENSO14728-1) AEHENRFIEEANIE 1 - 1ZEARNTE 5116 57 ARE F oo
100ABHEZ - EASHMNFGSAXRAZ TEATMAR  RERELSUNEFGITERNREREL
SHREREE A TR TIERBESHERE®

O AEZEMEERFM - FaitEW TR

10

10 10
L=L§}F100km=|{§ﬁ62nﬁm .................................................... Eq. 2.4



022-59267638

HIWIN.
www . hsydkj . net

O EEEHASHERNREEE EEGSMEDORS HEREBEERRLREMEREL -
10 10
fo i C |2 fo i C |2
L= 100km= [t = | - B2Mle v ovovereneie e . Eq.2.5
lfwP |- 100km [fwP - 62mile q
L %ﬁ fn : @E%éﬁ
P T{EMH fo RERH
C : BADIER fu: PR

Hep BERY  BERHSMETRNRRKEELSH - BRTRHRELY > RGRIIEFBERNGTEE

A KHEERE A o

(5) i A iz
sé © \ L’A ©
j (] I
¥
M= E
£182.56
& — : RGH35CA MXLER -

MEZES : ZA

ZEEE : 60m/min

TEE :1G

1T# : 0.55m

TEERIHAE : §100A B FE—K
ShnfAaTE ¢ 15kN

ZTEEE | 11358

K= - RGW35CC
TEELR © ZA

BEEE ¢ 120m/min
JNERFE : 1G

1T ' 2m

THIETHITIHSAZE © 0.3cm?/hr
SMNINTATE - AT
IZ1TEEES © 15000km

T LR B A R

RIBRGHISCAMERFER T « MIEAHEIT(ER
HEEH HEMEA1000A B « A HiE1T11354

JE ’gﬁﬁﬁ'—ﬁfﬁﬁﬁﬁ#ﬂeﬁiiﬁmﬁ%ﬁm
FEWE o

MR -
AKX HFIZIT15000A B /5 » BB RE 5 REREH
ARESEREFPRFEAR -

65



66  022-59267638 vlviwlwwﬂgydk j.net

Linear Guideways
RG Series

2-4-2 RGA{R 544

BieE

&l A
(WEH R~ £BEIR)

T

O RIMEIARL | BB T WE - EREA R/
O HEHRL : H%  mERX
O BRZER%L : &Mk - KELHBER - BHERE - £EEIR

2-4-3 = A& A

ABRELSHHNASGEELISHEEES RGRIIEASHEMRHFEMEELSH - AAREEHRME
HLSH - EASTN TGRS ETERPELSURT  BX - BESE  MESMEER - DFITE
B X0 73 34 7= ER B A ©

RG W35 C C E 2 R1640E ZA P Il + KK

RG Z 3 B A i &2
. B S
EERA
W iR=H BE:

H:m7a H, P, SP, UP
R~t FiJE: 20, ZA, ZB
25, 30, 35, 45, 55, 6p
E: S8 T,
AR TR S BTN T
C:Effg EHKE (mm)
H: BE o
EHEERR
R: LE#iz
BREES L

A B8k
C: B0 BHESHMMARMBRY I LMSHMEERER-XSHMULS  mIAHIA I
=HARa Al Bl -

E: BRI T 2B LB IC S AR AT R & A A I f
FTILS: BRIFFHMT ZZ &M BT R & BRI o

KK A XEH A s s EER o
DDAMEM ML f -



HIWIN. 67

022-59267638 www . hsydkj . net

2-4-4 BT

(1) BRI

RGRIBMZE=B RN ARHMHELSH  Z=RBRELZMNT A MITREBLIL AT HRE > T
MREANWAER  HEASHWAGEER  AFEERX  ERTAZNENHGA - WA RBFREE
BN BEEAREKZERFIMIRLE > BRETREBLAARGREK -

F1%2.57 BHRER

B Mg EK BERYT SHKE MARE

(mm) (mm)

m 40 100 O Bxik&
ﬁ RGH-CA . . O ElmEgs
i RGH-HA O CNCHITH,

90 4000 O FIHIMIM
O CNCEERR
O  SIHAAM
O WEMIMN
% 36 100 o xapmE
A RawHC ! | O BEESEAEER
RN
90 4000

(2) B4 RI5

BT — R LSRR IS  RGRITMER T YN BRILEH  AEEFREEH -

F152.58 BRI
iz ugie sl T o iEierl

=




68

022-59267638

Linear Guideways
RG Series

2-4-5 FEEER

HIWIN.

www . hsydkj . net

RGRIIELSHHBE - HAT %  BET BEEBTHNL  FRAKRREHEESTRERBE -

F1E2.59 BER
BS

BEESR
REHHETRHRE

HEN WRFRTiRE
BB EH R TIRE
R RENHRERE

BRCEXMSHMARMITETITE
BRDE X SHBEAITEFITE

FHE2.60 HBER

S

BEER
BEHRETRTIRE
EN MBFITRSIRE

B EEHREEIRE
Rt e ENRIIEE IR E

FRCEXNSMARMITETITE
BRDEN SHBEAIITEFITE

RG - 25, 30, 35

X
(H)

* 0.04

=+ 0.04

0.015
0.015

RG - 45, 55

BR
(H)

+ 0.05
+ 0.05

0.015
0.02

B
(P)

- 0.04

- 0.04
0.007

0.007

(P)

- 0.05

-0.05
0.007

0.01

BEER
(SP)
0
-0.02
0
-0.02

0.005

0.005
ITEFTE (MF1£2.62)
1ITEFTE (MF1£2.62)

BEER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

TEFTE (LRH%2.62)

TEFTE (BR1%2.62)

B mm

(UP)
0

-0.01
0

-0.01

0.003
0.003

B ; mm

BEHTR
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

F152.61 TEER B mm
Al RG -65

BEXR (H) (P) (SP) (UP)
= Ty = = 0 0 0
SEHHNAITFRTIRE +0.07 007 005 e
o P 0 0 0
EEN NFIFRTIRE +0.07 007 005 e
BT EEHEEIRE 0.02 0.01 0.007 0.005
BT ENMEEIRE 0.025 0.015 0.01 0.007
BHRCENSHATMITEFITE TEFITE (WFig2.62)

B RDE X S BEAITEFRITE ITEFITE (WERHE262)

FHE2.62 TEFTERE

SHAKFE (mm) REZR (um)
H P SP upP

~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 3 8
900 ~ 1,100 16 9 6 8
1,100 ~ 1,500 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 T
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7

2-4-6 T E N

BENRBMERSRENE N - FEIMKREER @ FIRARESREZ B AR ERSESTHE LRSS
HLSHRIMRERER - RGRIEL SHIRA T =M ERE -

FIE2.63MESR

T E&E 2% #ric i E 51 & FsER

BHE Z0 0.02C~ 0.04C At EEE B ifEIy FBEERK
FHUE ZA 0.07C~0.09C  NiEFERK BE A% BBEEK

BWE ZB 012C~014C  ERIMHEX  BEIRNSHEZERRE

T 1L BENFRCAEE AT



70

022-59267638

Linear Guideways
RG Series

GEAELSRARMERGTZNIMR
0 EEENSERFGXARE  EFRAK
ERMESERFGERIERAEINTESE
% o BNAREBGERPFENLTHE > X

B EE AT EMmRERESw

2-4-7 @B AN

k& P EEEB RTINS TR LHE L EFIITH  RCRISNERENES EESTERLCEN R
b (— M OB - REMNE S LT » MEFTRAE R WA NEED - BERRHREZETRAIR
AEMEED - ERER LRNEITHE EAITRERIE SR - EFREEAXEHMEEHEZELS
B MAMREZERN N ERREBERS

#1%2.64 0-Ring M S FALRATITRE

i

RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55

RG 65

0-Ring M 1&
do

(mm)
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15
75+0.15

W
(mm)
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15
1.5+0.15

HIWIN.
www . hsydkj . net

[0 70 BN ZA IH 7B

FILREXFIT
RE T

(mm)

5.8
6.2 Tmax
8.65

1)

A

Olb
11.6
14.5




HIWIN. 71
022-59267638 www . hsydkj . net

2-4-8 B &

(1) B LFe &R A
HETHPLEEE RN BT RS EFEMERD -

F182.65

BRI
il A

2Z (Bl R+ BEIR B )

EREIR
KK (W&l R +& B AR B L R) DD (&M A +Br fr)

(2) Bl R R E R B E A
PRIEMNTHRBR A INBFREE - AR EREMERELSNSE®

(3) WEFEimF
MEEBHMR - BEAEETIHIMIRES - RYTEEHBRTERI -
Fig 2.66 HiBRK

EE (t1) EE (t1)
1 T B (mm)
RG 25 ES 2.2 RG 45 ES 3.6
RG30ES 24 RG 55 ES 3.6

RG35ES 25 RG 65 ES 4.4



HIWIN.
77 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
RG Series

(4) & IR
ARBERRKBIMNIT AL » FHRRKERRER

F152.67 FIBEIR

& ,[gmf%n[]tm HH%& ’(gmf%n[ltm
RG 25SC 1.0 RG 45SC 1.5

RG 30SC 1.5 RG 55SC 1.5

RG 35SC 1.5 RG 65SC 1.5

(5) 1B = oD

AR IETIEI RS R Z R R ILENERREE

IS E - &P AERE SR GEESITEE
LA 8XSHH] HERA®BIES

D E

FhE2.68 SHBELE

(mm) (mm) (mm) (mm)
RGR25 M6 11.3 2.5 RGR45 M12 20.3 46
RGR30 M8 14.3 3.3 RGR55 M14 23.5 55
RGR35 M8 14.3 3.3 RGR&5 M16 26.6 55

2-4-9 EEE 1
LPENEA R FEHRZ&KEH o

F1%2.69 RGRFIEIH K FEH

ik &l PR 77 (kgf) A& &t R 77 (kgf)
RG25 0.28 RG45 0.43
RG30 0.31 RG55 0.52

RG35 0.36 RG65 0.68



022-59267638 HIWIN.

www . hsydkj . net 73

2-4-10 R TFHEIRE

(1) B RETFEBEE

RGRINELSWUERRERRANKE SRS BERILEMAR - XIERAELSHHNIMEE - iY==
HEERETARN BESMELASTHNRERR  AMUBNEEBNESEREAERSS - FRPERER
ZEYREREETIERERETERE  VERWRGRIIELSHENIYE - SRESHFGKNEE -

o AEEFTEIRE P)

FERNEREER

N Zﬂ >
,Aﬁ I
DN

//| P
d
#152.70 BEBKFTEIRE (P) & um
IEE %
i g
B FE (zo) FRF JE (zA) ETiE (zB)
RG25 9 7 5
RG30 1 8 6
RG35 14 10 7
RG45 17 13 9
RG55 21 14 1
RG65 27 18 14
o REMETFITEIRE (S1)
Si=z=axK
S BERABIFIRE
a : Bt S5 E
K:SERERH
#1527 BEIRERE
T EE%
1 §
25 E (20) HTE (zA) ETiJE (zB)

K 2.2X10+4 1.7X10+ 1.2X104



74 HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
RG Series

(2) BRE LT EHE
o FEZSHBRENKETSERES)

FERRREEER

| 707

el sl
| b ]
0010]A]
//]0010]A] 0.010/B]
S:=bx4.2x10°
S BERABITEE
b : B BRI
o EEZEMBHREMNKERSEIRES
e B RAEEER
S5}
A
0 a O ﬂ% .

//[0.010[A]

S3=cx4.2x10°
S:: BERABIFIRE
c : BExdiEHRE R



022-59267638

2--M RRFTEI
() REERHEERER

REELSYUNVLITEREABRIKARETES > WAAHEX > OHAMASENELSNFEARR

HIWIN.
www - hsydkj

MEEIENETHER - SN RERRBENERZEEB - REBEFREATHR

R1g2.72

&

RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

EHimm Ak
B
r, (mm)

1.0

1.0

1.0

1.0

1.5

1.5

(2) SRR B2 > H A
ZRSUNEDYENFEE
S N EPER L -

F1&2.73
&
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55

RG65

r2

T

AR
- S
Hi E1777_
r
r

BB 5 K SHhim B PR i
Ef¥E BEEE BEEE
r, (mm) E, (mm) E, (mm)
1.0 5 o)

1.0 5 5)

1.0 6 6

1.0 7 8

1.5 9 10

15 10 10

TIMELSHEEERR Bt AXBSHBRLAENENERN  ZWERAT

AL &
M6X1PX20L
M8X1.25PX25L
M8X1.25PX 25
M12X1.75PX35L
M14X2P <451

M16X2PX50L

# $1{EN-cm (kgf-cm)

1373 (140)
3041 (310)
3041 (310)

11772 (1200)
15696 (1600)

19620
(2000)

r2

BBRE

BITHE

H, (mm)

3.5
6
6.5
8
10
12

E;

.het

75



HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways

RG Series

2-4-12 B SR ERERSERKE

HIWINEBSHMREREEGFHREE R EK - X ITHRERESHR  WHEESENRTREFAERT
1/2P » BIEREMRT T XSH SRRE R BHARE @ MERELSHEE -

T2 PERKE
=

Fr 7 1€ EEL(n)

[E12E(P)
FrifEim e (EJ)
FRERIE R KK E
RAKE

E

Z

#

; n (B EEEFLE)

RGR25
220(7)
280(9)
340(11)
460(15)
640(21)
820(27)
1,000(33)
1,240(41)
1,600(53)
30

20
4,000(133)
4,000

RGR30
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

EFBEERRMERS » iHEHIWINELL o

RGR35
280(7)
440(11)
600(15)
760(19)
1,000(25)
1,640(41)
2,040(51)
2,520(63)
3,000(75)
40

20
3,960(99)
4,000

RGR45
570(11)
885(17)
1,200(23)
1,620(31)
2,040(39)
2,460(47)
2,985(57)
3,090(59)

52.5

22.5
3,930(75)
4,000

1 —REMERSN 2ZA0.5~-05 mm - SEERT iR EEE R~ R ER & H0~-0.3 mm o
2. iERIEER A KERIEE « AREEAEREZSNEAKE -
&

RGR55

780(13)

1020(17)
1,260(21)
1,500(25)
1,980(33)
2,580(43)
2,940(49)
3,060(51)

60

30
3,900(65)
4,000

B{L D mm
RGRé65
1,270(17)
1,570(21)
2,020(27)
2,620(35)

75

35
3,970(53)
4,000



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj . net

2-4-13 RERFIELSHR %

(1) RGH-CA / RGH-HA

( £ O D
6-Mxl c
w 6 L
B, B L,
T T T - gD T T
Lo I T i = Ll Ll g
Sl el & < et
- OEFFTH® ( ' =
N | | H I I
= et = Y 1 | I
T . T {
L Y 5
N Wr Ad
E P E
Mp MY
PN ‘ )
T E S
=" [y [egz=—=g]
5 %
Sl EX  EX o~ =
PR . = 5 RFENE =8
R BHRTF (mm) SHRFmm BEE W NE
(mm) o | e
ae BRT EfifE EfiE
M M, M, B®R F
HH NW BB C L L K 6 Md T H H WeH, D h d P E (mm) CKN CokN) \N-m kN-m KN-m kg ko/m
RGH 25CA 35 645 979 20.75 217 571 0.758 0.605 0.605 0.55
40 55 125 48 35 6.5 12 M6x8 95 102 10 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGH 25HA 50 81 114.4 21.5 339 T34 0975 0991 0991 0.7
RGH 30CA 40 M 109.8 23.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 0.82
45 6 16 60 40 10 12 M8x10 95 95 138 28 28 14 12 9 40 20 MB8x25 4.41
RGH 30HA 60 93 131.8 24.5 48.1 105 1846 1.712 1712 1.07
RGH 35CA 50 79 124 225 579 105.2 217 1.44 144 143
55 65 18 70 50 10 12 MB8x12 12 16 196 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGH 35HA 72 106.5 151.5 25.25 731 142 293 26 26 1.86
RGH 45CA 60 106 153.2 31 92.6 1788  4.52 3.05 3.05 297
70 8 205 8 60 13 129 16 20 24 45 38 20 17 14 525 M12x35 9.97
RGH 45HA 80 139.8 187 379 116 2309 6.33 5.47 547 397
RGH 55CA 75 125.5 183.7 37.75 130.5 252 8.01 5.4 5.4 462
80 10 235 100 75 125 12.9 175 22 275 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGH 55HA 95 173.8 232 519 167.8 348 1115 1025 1025 64
RGH 65CA 70 160 232 60.8 213 411.6 16.20 11.59 1159 8.33
90 12 315 126 76 25 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGH 65HA 120 223 295 673 275.3 572.7 2255 2217 2217 11.62

£ 1 kgf=9.81 N



78

HIWIN.

022-59267638 wiw. hsydki . net
RG Series
Ki
( D
( D
e, 0
6-M c
c
w G
B1 B 1
£ o ‘ ‘
i [ R i T L
* L1 <l —— |  dE—=
— =T o =T [ 1T
T f T = | | N
i IR I
N Wr @d
E P E
My
Mp =
N _lo 2
Tl'= (ogEe o
T2 o
SHr Ex EE . =
4 < . o = BiFEENIE £
AR AR (mm) SHRSmm)  EEE HE BE
ik BRT i Effr
M, M, M, BR SH
HoH N WBB CC L L K 6 MTT H HWH D hd P Elmml CKN CON N KN-mkNm g kg/m
RGW 25CC 645 979 1575 217 571 0758 0605 0605 067
36 55 235 70 57 6.5 45 40 12 M8 95 10 62 6 23 1 9 7 30 20 M6x20 3.08
RGW 25HC 81 114.4 24 339 T34 0975 0.991 0.991 0.86
RGW 30CC 7 109.8 17.5 39.1 82.1 1.445 1.06 1.06 1.06
42 6 31 90 72 9 52 44 12 M10 95 10 6.5 108 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 4.41
RGW 30HC 93  131.8 285 48.1 105 1.846 1.712 1712 1.42
RGW 35CC 79 124 165 57.9 105.2 217 144 144 161
48 65 33 100 82 9 62 52 12 M1I0 12 13 9 126 34 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
RGW 35HC 106.5 151.5 30.25 731 142 293 26 26 221
RGW 45CC 106 1532 21 926 1788 452 305 305 322
60 8 375 120 100 10 80 60 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 525 22.5M12x35 9.97
RGW 45HC 139.8 187 379 116 2309 6.33 547 547 441
RGW 55CC 125.5 183.7 27.75 1305 252 801 54 54 518
70 10 435 140 116 12 95 70 129 M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 13.98
RGW 55HC 1738 232 519 167.8 348 1115 1025 10.25 7.34
RGW 65CC 160 232 40.8 213 411.6 16.20 11.59 1159 11.04
90 12 53.5 170 142 14 110 82 129 M16 22 23 15 15 63 53 26 22 18 75 35 M16x50 20.22
RGW 65HC 223 295 723 2753 5727 2255 2217 2217 15.75

71 kgf=9.81 N



022-59267638

(3) RGR-T THIX FMR~T&R

RGR25T

RGR30T

RGR35T

RGRA45T

RGR55T

RGR65T

Hr

S R~ (mm)

We
23
28
34
45
53

63

23.6

28

38

44

53

HIWIN.
www . hsydkj . net

i J ||
5 ) T T c i T
7/ J

— ) !’ !’

e ] I

L
&8

S h P E (kg/m)
M6X1P 12 30 20 3.36
M8X1.25P 15 40 20 4.82
M8X1.25P 17 40 20 6.48
M12X1.75P 24 5245) 225 10.83
M14X2P 24 60 30 15.15
M20X2.5P 30 5 & 21.24

79



80

HIWIN.
G99TC14-0801

Linear Guideways
E2 Type

2-5 E2B\—HiAXHZSH
2-5-1 AR ELSHME

E2EAXELSH > EnE58HAZEHEERBEN
1 ERE&ESMNE & A A UM - HASEWERT o

AR iR mAE R B ENBIA - BiEEYEE B
B SHIRAE o iR T b
HERSSHTYE  HEENIEREFRETEEE A 4

M 25 /DR RE R M IR - TR R M Z 878

R IR S 18 - RS

LRIRET
- @

o | o || @
@

BEEIVE

OIS s |
®
e =
HRETH -
o 1. #FeAimFE O 4. iEixss
o 2. M= o 5. iEENME
o 3. Bilmrt O 6. iEiBim
2-5-2 BN EL& S
MBERE  TEHBEBRRZSEG BB
F182.75 LAHG25 3148 151
InH ErhiiEE E2 BiEz &t
e e $ XXX I
HEERIZITRE $ XXX ==
e — 0.3 c.c. /INEF x 8/NF/R x 280K /4F x bEF 10 cc (RE—ARAE) x HecH A
IR = 3360 cc x HcopiA= $ XXX =$ XX
M FL AN 3~BINBE/ R x 3~BR/AE x BEE x BIREA = $ XXX T
BEHAbIE B AR 3~5R/E x BE x BIREA =$ XXX I

(2) JEEHAR - THMmINRISREREDERERINEZE - EAMNBEEEERESHIERPER -

Bl P AZHKIER : WEBEREMS @ E—RESHNILFARFEMERTE -

(4) ERARERE  BRERBOHEEREE  TREHERE -

(5) #frFEFHE : FXMERIT - ATAENE LR SRS - #—PEKHF o

(6) RT3t FIHE RZEYE R © AT H Ui ATk IR B 4 S ME RIRE B R E) 3EEE L R R o

(7) HHIREER - LR - REERSRSMEMAKIRES - BAERENHE(orease)fE ARXZ
FEMEEYR -



HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj .net 81

2-5-3 M FSEE

(1) =@ TAH

(2) =L - BB~ EDR ~ 354~ G5 B AT %%
(3) THUA | XSO TR  XYE4  BIRE -
(4) Eoft : EFTIRE © IEHENE - BAIRE -

2-5-4 X FiEIC
(1) BiEXEL& St BT g EmiE/E2
530 : HGW25CC2R1600ZAPII + ZZ / E2

2-5-5 MEREM
() B o RS

il E 100km

[ (
G | HEEE5% \\
Okm 1000km 5000km 10000km
B S EMESKkm)
FiE2.76 R EY
g HGW25CC
IRER 60m / min
1712 1500mm
farE 500kgf
(2)iiEiEim =

AR AT R HE2EANGES S AHISO VGES0HEiEH » LHE A aRBE(PAQ) AR H
E’JéAﬁkllﬂlﬁ/E BEHRINTH 4

S5EMBAT YR - GRS ~ BERAYHAE (orease) HE ©

EREMH  SRELREMEE -

O BFEIEH  EMSSRRENIRERETHE SHMAIMERE o

O RimkzZs| 2% > AR NER -

O MMIBHARFEE -

XAAEF E S RAEEHIRAT AR Hri%CHAE - EX5UEREmaEEE -

(o )Ne)

-6 {E HimESE E
A7 @ FIRE H-10CE60C » BB RN S HEEF -



82

022-59267638

Linear Guideways

E2 Type

2-5-7 imFEHFEA N REE

2-5-8 E2 TypeBiANELSHRT®

(1) HG %71
w
T

me E2 Big#A R~

w
HG15C 324
HG20C
HG 20 H 43
HG 25C
HG 25 H 464
HG30C
HG 30 H %8
HG35C
HG 35 H 68
HG 45 C
HG 45 H 8
HG55C
HG 55 H o
HG 65C

HG65H

121

19.5

24.4

29.5

Bb

38.5

49

385

69

HIWIN.
www . hsydkj .net

(NIZAATH]

nm ©

Bz5) (3)
ll

12.5

13.5

13.5

13.5

183

Bi5

Bi5

85

S§iH

4.5

4.5

4.5

75.4
93.6
108.3
100.5
1214
12.9
118519
1279
153.7
157.2
189
183.9
222
219.7
2791



022-59267638

(2) EG &3l
W
g
o E2 Big#EHRT

;S

w H
EG 155 33.3 187
EG15C : ’
EG 205 M3 20.9
EG20C ’ ’
E6255 47.3 24.9
EG25C ' '
EG30S

59.3 31
EG30C
(3) RG 7|

w
T
e J

me E2 Big#EH R~}

W H
RG 25C

46.8 29.2
RG 25 H
RG30C 58.8 34.9
RG 30 H : ’
RG35C 68.8 40.3
RG35H : '
RG4S C 83.8 50.2
RG 45 H ’ ’
RG55C

97.6 58.4
RG 55 H
RG 65C

121.7 76.1

RG 65 H

HIWIN.
www . hsydkj . net

o
1 |
= [( =
= =
I
T \' L
546
1.5 3
71.3
66
13 3
85.1
7541
13 3
98.6
85.5
13 3
114.1
T2
-
© o .
= i
] 0 :
i |
T \' L
14.9
13.5 3.5
131.4
127.0
13.5 3.5
149.0
141.0
13.5 3.5
168.5
173.7
16 45
207.5
204.2
16 45
252.5
252.5
16 45
315.5

83



84 022-59267638

Linear Guideways

PG Type

2-6 PGEIN—EIEHZ%ETH

() EfrE L St
PGRIIN—BAHLSNSHBENE HLSNEA - TR

&M S5 RAE B RZ R

(2) B E L SHE S

HIWIN.
www - hsydkj - net

(1, 2, 3, E: HAth)

EMNELSH

EHRA
W iE=H
H:mAaE

EBEEASYRRESET K KIBEMNEEMH o

. HREEASHENIMREEREEEEEZME

. ABRAR B RRRIEL » RSN HHIE o

B RN EIEEMMY - FREGK -
AR 2 2R R B3 ATI£30m) o

BN RAESHE - Kk BAERTIEIEZES TERE
MHZ ; SNED  RERSRZINE IR BT

7. FRITEELE -

8. RERS -

OO 0N =

2-6-1 ENEL U TRES

R=F 20, 25, 30
35, 45, 55

i
C:ERE
H:BERf

BREEAR ‘
A B BAFR & : DD, 7Z, KK
B ot | e
C: FaRHst TR | B
HEEmEHE
E: ASRATANT o
FTieS: mRITEHRMNT M rs 1 R S50 81
fEEICHP

EASHM BT ZERE

B ESHAENRRY E: SHEHMT

SHBEEAR BEHEEmmM)
R gk
T TR

i 2

(& RRLTTH)

MSL&K

PGH W 25 C A E1/2T 1600 E ZA P I/I1/E2 + KK + 03 +0OO

ZURER R B

2
RS AR

L D=
D P=E/R&E (BREHNE
1 2=

5V &N, TTLEH
24V N, O.C.

01=1Tm, 02=2m
03=3m, 10=10m

TiE © 20, ZA, ZB

XTILS : SFHTEHRMT



HIWIN.

022-59267638 www.hsydkj.net 85

2-6-2 ENLE & FHE AR

F=18§2.77
M 1%
i B

(SRR $EES B EA) |- BN
=llKE BA10K GTHIG: |A30K) &HmAK10K GTHIGE: |RA30K) &HmA10K (GTH|S: &A30%K)
R E (um) 5/10 5 5
s +(80 + 15 x L), +(80 4 15 x L), +(80 + 15 x L),
AL (um) L: REEEE: m) L REKEET: m) L REKEE: m)
BEUFEE (pm) +10 u /m +10 u /m +10 u /m
RAEE (m/sec) 1.2 ANEHMNEE) 3 CAENMEE) 3 CAEAMEE)
HHESHER A, B HEZEH |, FFEREH -
B RHH R (KHZ) 64/ 32 (TEf#HTRES/10 umBY)
HNELIE DC5V +5% / 1A DC5V +5% / 1A AA Eith x 2
B ith = - 1 £(1.5m/s)
T{EiRRE (°C) 0~50 0~ 50 0~ 50
fE 7R B (C) 5~ 70 5~ 70 -5~ 70
P Rs iR T /155K IP66; T /iEsk: IP66; T /iEsk: IP66;

EReR: P43 RIReER: IP43 ERaR: P43



86 022-59267638

Linear Guideways
PG Type

EIRER

» D-type 9 pin [(RIXNEREE : D-type 9 pin (&)
Pin1 =0V

D-type 9 pin (%)

Pin2 = 5V/DC

m w uJ

Pin7 = 5% B
Pin8 = %% A L444441544444>
(o)

L

125
95

HIWIN.

5
11
4

109

HIWIN.
www . hsydkj . net

4-M3x0.5PxTHRU

3‘ 3 . 4
o 16
SRR S EES
Vo )
D ©
=E = <
| 1O
DB [
© &
HIWIN. )) o
106.1 6
34.6




HIWIN.

022-59267638 www . hsydkj .net 87

ZIRER eR TR AR

( HIWIN. o)

MENU
RETURN ABS/REL
_

4-M3x0.5PxTHRU

N
< 11520.3 226
O~
S 18.1
™
= \ [
o 68 o] _ 19
=
+l
/ [Te]
—ls Lol o O |o— 5
|~ &
o~ ol O @ o |°
o @] o
AL A L]
102.5
107

]



88 022-59267638

Linear Guideways
PG Type

2-6-3 FREER

F142.78 1125, 30, 35 % A
BEES

BEHNETRTIRE

TEN WEFRSRE

S EHERIRE

B BE FENEIE IR 2 (BN
ERCEMNSHMABITETTE
TERDE N SHBHEEATEFATE

T MFEHMAEFARESRERINZHBER

HESWITEFHTE

2-6-4 FiE T
#152.79 PGH-Z&%|
FiE%%

BHE

U

EHiE

T CATFEREE -

fric
20
ZA
ZB

40

30

20

15

10

0

HIWIN.
www . hsydkj -net

BEH
0~0.02C
0.05C~0.07C
0.10C~0.12C

BEfi; mm
LR S EER
(c) (H) (P)
0
+ 0.1 + 0.04
-0.04
0
+ 0.1 + 0.04
-0.04
0.02 0.015 0.007
0.03 0.015 0.007
ITEFTEMTE)
ITEFTEMTE)
C
B H
- P
1 1 1 1 1 1 1
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000

SUKE



HIWIN, 89
022-59267638 www . hsydkj .net

2-6-5 PG TypeEL E&FHR T
(1) PGHH-CA / PGHH-HA

L G
L1 [e]] w
W1 C oD 4-MxL_ B ‘ B1
o o f s N | = |
e Ll - f_ Lia [N
) - - B O~ "y
Il () Q T
3 ® o i ® [l ®
T i — T i I
i J T i i Hil —4 i |
E P Mix 1 E WR N
BE
AR « = &=
(mm) BB Rt (mm) S R~F(mm) EER FRET
me ERE  ERE B SH
H H N WW B B C L L L 6 G Db K K K, ML T Wy H, Mxl, P E CIkN) C,(kN) kg kg/m
PGHH20CA 36 905 505 1775 27.76 0.38
30 46 12 44 52 32 6 25 12 6 5 6 T 10 MbSx6 8 20 17.5 M6x10 60 20 2.21
PGHH20HA 50 1052 65.2 2118 5.9 0.39
PGHH25CA 3B 95 58 26.48 36.49 0.51
40 55 125 48 554 35 65 225 12 6 5 10 13 18 M6x8 8 23 22 M6x12 60 20 3.21
PGHH25HA 50 116 786 32.75 49.44 0.69
PGHH30CA 40 110 70 38.74 5219 0.88
45 6 16 60 67 40 10 23 12 6 5 95 138 19 MB8xI0 85 28 26 MB8x15 80 20 447
PGHH30HA 60 133 93 4727 69.16 1.16
PGHH35CA 50 123 80 49,52 69.16 1.45
55 Bl 18 WUl 77 @BUN 10 234 12 7 5 16 19.6 235 M8x12 102 34 29 M8x17 80 20 6.30
PGHH35HA 72 149 106 60.21 91.63 1.92
PGHH45CA 60 148 97 7757 102.71 273
70 95 205 8 91 60 13 245 129 10 85 185 30.5 30.5 M10x17 16 45 38 MI12x24 105 22.5 10.41
PGHH45HA 80 180 129 94.54 136.46 3.61
PGHH55CA 75 173 118 114.44 148.33 417
80 13 23,5 100 106 75 125 26 129 11 85 22 29 285 MI12x18 17.5 53 44 Mi14x25 120 30 15.08

PGHH55HA 95 198 143 139.35 196.2 5.49



90

022-59267638

Linear Guideways
PG Type

(2) PGHW-CA / PGHW-HA

Wi
52
oG 4 FO «
i T
HHERT
(mm)
S
H H N W W, B
PGHW20CA
30 46 215 63 52 53
PGHW20HA
PGHW25CA
36 55 235 70 554 57
PGHW25HA
PGHW30CA
42 6 31 90 67 T2
PGHW30HA
PGHW35CA
48 75 33 100 77 82
PGHW35HA
PGHWA45CA
60 9.5 375 120 91 100
PGHW45HA
PGHW55CA
70 13 435 140 106 116
PGHW55HA

HIWIN.

www . hsydkj -net

L G
L2 G1 D W
L1 rob1 B B 4-M
c
m ien <l [T a H
— il HE i H—ey [
0 f—00 IM
L / \ J = = @% b J® _ T
AR — ik b Il
T H H i % i |
E P M1 x 1 E Wr N
EE
LN N
BB Rt (mm) &4 R~F(mm) E FREL
EfE EfiEm BR B
B, C L L L 6 6 Db M K K K, T T, We He Mxl, P E CIkN) C,(kN)] Kg kg/m
905 505 1775 2776 040
5 40 %5 12 6 5 M6 6 7 10 8 10 20 175 MéxI0 60 20 2.21
105.2 65.2 2118 35.9 0.52
95 58 26.48 36.49 0.59
65 45 225 12 6 5 M8 6 9 14 8 14 23 22 MexI2 60 20 3.21
16 786 3275  49.44 0.80
10 70 3874 5219 1.09
9 52 23 12 6 5 MIO 65 108 16 85 16 28 26 M8x15 80 20 447
133 93 4727 6916 144
123 80 4952 49.16 156
9 62 234 12 7 5 MI0 9 126165101 18 34 29 M8xi7 80 20 6.30
149 106 60.21 91.63 2.06
148 97 7757 10271 279
10 80 245 129 10 85 MI2 85 20 20 151 22 45 38 Mi2x24 105 225 1041
180 129 9454 13646 369
173 118 11444 14833 452
12 95 26 129 11 85 MI4 12 19 185175265 53 44 Mi4x25 120 30 15.08
198 143 139.35 1962 5.96




HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj - net

2-7 SERIXX—gRiRSXNEZETM
2-7-1 = @it

(1) Rz %=
o =E#XEREH - EEFEIHRIFAEANSESRZME)
o HEiR  HEf#REIEX150 °Ce
(2) A
o  ¥EW - BENEFSEHERE -
o HAERE -
o HETFNEMERGCERK - BREHRmZSERY) -

2-7-2 452549

SR & \
A REh AR
« >

g
4
-

ERIhE

2-7-3 AFI
(1) SERX—& Bin & X B SHE BT A& EME/SE
40 : HOW25CA2R1000Z0PII / SE

2-7-4 SR 0252 = K

*1%2.80

o — W EERE i
(mm]) (mm)

c3 M3 6.15 1.2

Cé4 M4 765 1.2

©3 M5 9.65 2.8

Cé M6 11.15 2.8

c8 M8 14.15 815

C12 M12 20.15 4

C12 M14 23115 4



92 022-59267638 vﬁlv{wv{/ﬁg/dkj _net

Linear Guideways
Q1 Type

2-8 MEXREXEZESM

HIWIN Q1 Type 88 XNELSH © SE TN BRI REMIZT - ARAZTHAE - MRRAEXZE
MREELSH o K ASynchMotion™X ARBIQT TypeHEL S B HEMMINBENEFIR LB - AR
RIZFEMIREE « RABETFIME - Fa5i08E - RASynchMotion™RAKIQ! TypeELSHMERES"
WL AN EERTERE - TS RAELERNEHEL

HIWIN Q1 TypeE£ SH 2 QHRFI SHIWIN HGRIIBEBHRK E#E - PIAQHR I Z RIS S B ES
% iEBH2-1 HGRIZ KA °

2-8-1 A K 4514

BB



HIWIN. 93
022-59267638 www . hsydkj .net

2-8-2 " m¥F =

(1) RREE IRt
T F[E B 45 %%‘I{E:&iki’]’j%wﬂ RHHES  RKESRHKEDWEEELTERBFEEEL RGNS HNEETRER
FFERMAETE) - SFNaIE §§FF'ﬁlHﬁ%?UttiﬁzT%AEFﬁﬁs&B&{fﬁi’ﬂ7%)"'( ATE) -

80 o grease 50 e I
S _— - QH 25C — HG 25C
40
70
5B} — % 70
—_ v / -_
<<
@ 4o ,/ ,/ % 20 _ 65
/. = & =
/ 10 Z 40 T
50 / @
- oIt 3 7.7dBA
w Z 55
0 -10 -
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 50
kHz
45
50 75 100 125 150 175

Speed(m/min)

(2) BT AR

SRIHE B LG g e E R R & It AR E o AR AT 2 FE - BAZI AR D
BBRY » REE IR SN TR B A - SRS SEE NI - BTN FEIE 8 M SR AT AR D o
Z’I‘ﬁiﬂﬂﬁﬁ RIS AR BB E MR - HO2BMESEE AT - AIFEE RBE 25000 BMA S
AR o FTIAEH [ RENR IS HEE RIS - A—RIEFBEATATHITENR > AR BRESFSE
MR o

BEENiC s

BEEbic iGN

#5281 I AR

ik QHH25CAZAH sl
HE 24m/min

i %g%l?ﬁﬂ%ﬂa

St 5kN

EERH 6,800,000%

Load=5,000N After 2,700km

ITEER 2,700 B (FrEmlixteh)



HIWIN.

94 022-59267638 www . hsydkj .net

Linear Guideways
Q1 Type

(3) IRFIEFNFIGE

EETARSEKER2ZEL S - FRIZITH - ARNERERKEE - BESRS EEERDS T A /NN
Wik o S EPAYRDAE - B5EZEENZIRARIZ - MRASynchMotion™RAMQT TypeELSH
HTEARPEKER  HE—ERNNAARKRRE—E  TUHBRFIGENN - TARK/LFRNE
Z1 - BREREFROAAE - ARF—ENSHRET - EZBNNENEEEBTINRD

EEH2R F7 3 — RETBRERELEN

0 Sy — RERSHERELSH
8
6
= 4
3 2
S 0
-
4
-6
-8

Time(0.05sec)

(4) B It -
50 45 Bk 45 52 1 1) PR R BT 4 Ak B R Bk 6] O AR LB ks
Bk - BHIWINZ SR ES R ERS BEEY
B HERF A » AR E B R AR © BT
PE{REEIERE S » {8 SynchMotion™§s BN E&ESHAR
S R o

FhE2.82 KB B

hR e QHW25CAZAH =i
EE 130m/min

o AR EEEERRE

=g (%],H.ﬁ:ﬁﬁﬂﬂ) :

»

;- 5 -
High Speed Test
V=130m/min After 4,500km

ITEER 4,500 B(HFEEMiH)




022-59267638

2-8-3 EEE N

LRENEARRERR Z&XMET
F1%2.83 QHR I HFE S

ik

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35

2-8-4 QHZ 5 7= mR A% 15t A

&l FrBE 7 (kgf)

0.12
0.16
0.2

0.27
0.31

HIWIN.
www . hsydkj .net

QHRIIZ A EHREREHREEAMELSH > REMABRTHERE  TEZFSETERERZBR S84

ARHERER  BEF > YAFENRRELSUNERATS

& —IREFRIIESRE

QHRZIS HG RINSUHA  FERAXFATERAFHEASRMENNTRERT - MEEMEHTAHRT]

HIRL M ST BRI o

95



HIWIN.
96 022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
Q1 Type
(1) FEREELSR=RLS

QH W 256 C A E 2 R 1600 E ZA P I + KK

|
QH %3 B ?
Fh1
BHRER B S
H:OAE C,H, P, SP, UP
R~ WiE: 20, ZA, ZB
15, 20, 25, 30, 35 £ ST IT
U Fi2 S SNAHHMT
fafer B = .
C:EfM H BERM BHKE (mm)
Erihlﬁ]iﬁiﬁ
BREEAR R: Jliﬁ‘it
A Egist T: T8
B: Tzt N
E: B RT T SMSHMME RER— X SMNTS - BEATES I -

i SEAREAN U o
TS BREHHMT 2B A TR S AR AT AR A Eh A R A o
7750 MR A i BB -
KK T A AR A e AR -
2) B ELSHERES DD X B3 B ANBs L A o

o EHEBHFRNS
QH W 256 C A E ZA P + KK

QH &%l BoEERC (i’
ARER WE:CHP
W E=5
H - o758 YERR : Z0, ZA
R=F: E : BEURTRINIT
15, 20, 25, 30, 3% HECHR ¢ BIREFIRIN T
ZECECE BHREEAR
C:EHnf A g

H:BEHRE B: T#i, C: ET#ix

o E#MSHFRIE (SHMSHCRTILA)
QGH R 25 R 1200 E P

|
QH &7l ;F;TJL :C,H,P
BHSH E: BHiETRmMT
R+t : Zie S | BT MT
15, 20, 25, 30, 35 B E(mm)
EHEES
R: Egixk

T: T



HIWIN.

022-59267638 ww . hsydkj.net 97

2-8-5 QHRAFELEMR~TR
(1) QHH-CA / QHH-HA

G L
4-Mx1
I e
x o ot =,
:ID:C -CJ ‘ ‘ A E
]
fi]ed
E P E
. A A
Sun EE  EE 4 .
s RRRT (mm) SuR+mm  Exe am  mm oo ER
g BRY ERE ERE

M, M, M, ER SH

HW N W B B C L L G M T H HWHDhdPE mm CkN CKN wu i ke kg kg/m

QHH15CA 28 4 95 34 26 4 26 394 614 53 M4x5 6 79582 15 15 75 53 4.5 60 20 Méxl6 13.88 1436 0.1 0.08 0.08 0.18 1.45

QHH20CA 36 505 T76.7 2308 2563 026 019 019 029

30 4.6 12 44 32 6 12 M5xé6 8 6 6 20 17595 85 6 60 20 M5x16 2.21
QHH20HA 50 652 9.4 2753  31.67 031 0.27 027 038
QHH25CA 35 58 83.4 3178 33.68 039 031 031 050

40 55 125 48 35 6.5 12 Mé6x8 8 10 85 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
QHH25HA 50 78.6 104 3930  43.62 05 0.45 0.45 0.68
QHH30CA 40 70 97.4 46.49 4817 0.6 0.5 0.5 0.87

45 6 16 60 40 10 12 M8x10 85 95 9 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHH30HA 60 93 120.4 56.72 65.09 0.83 0.89 089 115
QHH35CA 50 80 113.6 60.52 6384 1.07 076 076 1.44

55 7.5 18 70 50 10 12 M8x12 10.2 15.513.534 29 14 12 9 80 20 MB8x25 6.30
QHH35HA 72 105.8 139.4 73.59 86.24 145 133 133 190
QHH45CA 60 97 139.4 89.21 94.81 183 138 138 272

70 9.2 20.5 86 60 13 12.9 M10x17 16 18.520 45 38 20 17 14 10522.5 M12X35 10.41
QHH45HA 80 1288 171.2 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 359

i1 kgf=9.81 N



98 HIWIN.
022-59267638 www . hsydkj . net

Linear Guideways
Q1 Type

(2) QHW-CA / QHW-HA

G L
L1
Cc
20, ol &
gl | L] \ / \ /
| N
zd
E P E
MR Mp MY

W e

@
lo

Shm  EBE BE . -
AfrRs B R (mm) S41R(mm) A I BE
A T fif  Eff

Mq M, M, BB S

Hoh N W BB C L L 6 MW TT K HW%HDhHddPE @ W GO wnin N kg kg/m

QHW15CA 24 4 16 47 38 4.5 30 39.4 614 53 M5 6 89 3954.2 15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mé4x16 13.88 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45

QHW20CA 50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 019 019 040

30 4.6 215 63 53 5 40 12 M6 8 10 6 6 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
QHW20HA 65.2 914 27.53 31.67 031 027 0.27 0.52
QHW25CA 58 834 31.78 33.68 0.39 031 031 059

36 5.5 23.5 [700 57 6.5 45 12 M8 8 14 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
QHW25HA 78.6 104 39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
QHW30CA 70 974 46.49 4817 0.6 0.5 05 1.09

42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.47
QHW30HA 93 1204 56.72 65.09 083 0.89 0.89 144
QHW35CA 80 113.6 60.52 63.84 1.07 076 0.76 156

48 75 33 10082 9 62 12 M1010.118 85 6.5 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
QHW35HA 105.8 139.4 73.59 86.24 145 133 1.33 206
QHWA45CA 97  139.4 89.21 94.81 183 1.38 138 279

60 9.2 37.5 120 10010 80 129 M1215.122 85 10 45 38 20 17 14 105 22.5M12x35 10.41

;:QHWI;SHA 128.8 171.2 108.72  128.43 2.47 2.41  2.41 3.69



022-59267638

(3) QHW-CB / QHW-HB

QHW15CB

QHW20CB

QHW20HB

QHW25CB

QHW25HB

QHW30CB

QHW30HB

QHW35CB

QHW35HB

QHW45CB

QHW45HB

AR

(mm)

HoH

30

36

42

48

60

4.6

5.5

7.5

9.2

N W B B C

16 47 38 4.530

21563 53 5 40

23.570 57 6.545

31 90 72 9 52

33 10082 9 62

37.5 120 10010 80

i1 kgf=9.81 N

HIWIN.
www . hsydkj -net

EHRRSE (nm)

Ll L|e

39.4 614 53
50.5 76.7
65.2 91.4
58 834
78.6 104
70 974
12
93 1204
80 1136
12
105.8 139.4
97 1394

12.9
128.8 171.2

G L
L1
C
—— ; — fae)
2D ‘ i -~ 1I
I~ 2 ©
L
< [
gell L
) ]
od
E P E
Mk Mp My
Wy =Hhds o .
SHr EEX  EX v =
g - BiFEEI%E ES
TR (mm) EE®E ZE B
‘RS EHE ERE
Moo M M, BB SE
WoT T T oM KW HDhod P E @ Gk G Ny ke Ken g kg/m
6 89 6953954.2 15 15 755345 60 20 Méx1é 13.88 14.36 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
23.08 25.63 0.26 019 019 0.40
68 10 95 6 6 20 17595856 60 20 M5x16 2.21
27.53 31.67 031 0.27 0.27 0.52
31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 0.59
78 14 13 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
39.30 43.62 0.5 0.45 0.45 0.80
46.49 4817 0.6 05 05 1.09
985 16 15 65 6 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 1.44
60.52 63.84 1.07 076 0.76 1.56
9 10118 17 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
73.59 86.24 145 133 1.33 2.06
89.21 9481 183 138 138 279
1115122 15 8.5 10 45 38 20 17 14 10522.5M12x35 10.41
108.72  128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

99



100

022-59267638

Linear Guideways
Q1 Type

(4) QHW-CC / QHW-HC

QHW15CC

QHW20CC

QHW20HC

QHW25CC

QHW25HC

QHwW30CcC

QHW30HC

QHW35CC

QHW35HC

QHW45CC

QHW45HC

HIWIN.
www . hsydkj - net

2D -
Fan Y I
W
“Iig, —
I I SN N A t— LT ,,},J
N :
E P
Mp My
& 4|
‘ : : © ©
% &
Som Bk EE 4 .
AR ‘ SHE 2 BABE B8
i RS (mim) SHR~Hmm) HE® B8 B
BRY ERE EOE
M, M, M, &R S#
HH N WBBCL L 6MTTT HHWHDhdPE mm kN CUN W mNmkNm g g/
24 4 16 47 38 4530394 614 53 M5 6 89 69539542 15 15 7.5 53 4.5 60 20 Mixlé 13.88 1436 0.1 0.08 0.08 0.17 1.45
50.5 76.7 23.08 25.63 0.26 0.19 019 0.40
30 4.6 21.563 53 5 40 12 M6 8 10 95 6 6 20 17595 856 60 20 Mb5x16 2.21
65.2 914 27.53 31.67 031 0.27 0.27 0.52
58 834 31.78 33.68 0.39 0.31 0.31 059
36 55 23570 57 6.5 45 12 M8 8 14 10 6 45 23 22 11 9 7 60 20 Mé6x20 3.21
78.6 104 39.30 43.62 05 0.45 0.45 0.80
70 974 46.49 4817 06 05 05 1.09
42 6 31 90 72 9 52 12 M1085 16 10 65 6 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
93 1204 56.72 65.09 0.83 0.89 0.89 144
80 11346 60.52 63.84 1.07 0.76 0.76 1.56
48 7.5 33 10082 9 62 12 M1010.118 13 85 6.5 34 29 14 12 9 80 30 M8x25 6.30
105.8 139.4 7359  86.24 145 1.33 133 206
97 1394 89.21 9481 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 10010 80 129M1215.122 15 85 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
= \ 128.8 171.2 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69



HIWIN. 101

022-59267638 www . hsydkj - net

= + HIWIN BZFHiERARRER

BREH £ A B
Tel : Email : HRA
HLALZFR ERES:
RIEHE OX OYy Oz OHMC )

L] L] L] L]
HE&SHAKES
S OR (E8D aT (F80 OU (E8imKFLE)

mpvEN:) ey

Br e & O &k A (DD) 2+_< %EEIJW O€E&IR (220 Ok L)
Fr SR Of£Eimz= (SB)  OBMER (E2)
THEAN OifbE (Grease) CiHE#EL (O)  OFEFFHRMRAN
L& O& 02
B S ai () al (2) O (3) OHE

(BEORAERERTE)

T R
s -|-<:¢— % 5 T y—@%—
o 000 O O O
EAEmATHAE D ) | D - D D D D
— £ 5 ‘ P
PO O O 0 || -

OE1 0OE2 OE3 [OE4




HIWIN,

Linear Motion Products & Technology

EE RFE
® HIWIN GmbH
® Linear Motion Products & Technology OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de

www.hiwin.eu

It HRE
022-59267638 022-59267639 HIWIN SCHWEIZ
www . hsydkj - net

R ERAT JONA, SWITZERLAND

HIWIN TECHNOLOGIES CORP. www.hiwin.ch

300384 B076sBTHATR T £EI7I46H o
Tel : +886-4-23594510 R f/RiE

Fax: +886-4-23594420 HIWIN S.R.O.

www.hiwin.com.tw BRNO, CZECH REPUBLIC
business@mail.hiwin.com.tw www.hiwin.cz

EE BEER
HIWIN FRANCE

DORCEAU , FRANCE
www.hiwin.fr

EE ZhE - vE
HIWIN USA

CHICAGO - SILICON VALLEY, U.S.A.
www.hiwin.com

B #F - Fk® - 25E - Al
HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA
KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

©2008 FORM G99T502-0801
(PRINTED IN TAIWAN])





